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 Ось і закінчився черговий карантинний рік. Користувачів 

поменшало, активностей значно менше, ніж зазвичай, доводилось бути 

обережними та дотримуватись карантинних обмежень. 

  Були скасовані великі зібрання людей, дистанція між 

бібліотекарями й читачами стала більшою, але пам’ятаймо, що головне 

це духовне єднання та позитивний настрій. 

 Погляньмо, як проходив наш бібліотечний 2021 рік. 

11 бібліотек - філій м. Кам'янське об'єднані у комунальний заклад 

"Централізована бібліотечна система" на чолі з центральною міською 

бібліотекою ім.Т.Г.Шевченка. Де-юре це три бібліотеки-філії для дітей 

та 8 бібліотек - філій для дорослих. Де-факто всі бібліотеки надають 

бібліотечні послуги всім користувачам без будь-яких вікових 

обмежень. 

 

Бібліотекарі Кам'янського вміють дивувати свого користувача, 

викликати в нього інтерес, їхню цікавість. Володіючи інформаційними 
фондами, інтелектуальною аурою та фізичним простором бібліотеки 

Кам'янського об'єднали навколо себе велику кількість  містян. 

 

Потягом року бібліотекарі реалізували 36 авторських 

бібліотечних проєктів: Кар’єрний радник, Кам’янське у смартфоні, 

Мобільна бібліотека,   Бібліотечна педагогіка, Цифрова освіта, 

Програма здоров’я у бібліотеці, БібліоЧат кам’янЧат, Казковий 

антистрес, Вікна, що говорять, Мовна норма,  Спокуса читанням тощо. 

 

У нашому бібліотечному кейсі ігри, вікторини, квести, тренінги, 

конкурси, батли, онлайн зустрічі з цікавими людьми, лекції, прямі 

ефіри, подорожі з бібліотечним гідом, концерти, поетичні вечори, 

презентації книжок, творчі виставки, клуби за інтересами, 
інтелектуальне, документальне та артхаусне кіно, фестивалі, 

благодійні акції, книжкові челенджі, Інтернет, WI-FI, електронний 

каталог, Мобільна бібліотека, сайт Lib.kam@dndz, 

блог https://bibliopazlu.blogspot.com/, сторінки у соцмережах і ще 

багато цікавого та корисного. 

 

Бібліотеки Кам’янського:  

бути завжди на часі 

mailto:Lib.kam@dndz
https://bibliopazlu.blogspot.com/


 

Знайомимося. 

 

Бібліотека на Шевченка 
Не кожна бібліотека може похвалитися тим, що має музейну 

кімнату та власну арт - галерею.  

 

Бібліотека – філія №7 (бул. Дружби народів,49 завідувачка 

Людмила Стрельник) перетворилася в чудовий арт – простір, де 

відбуваються творчі виставки та проводять майстер класи. Тут 

підтримують творчу атмосферу, зберігаючи пам'ять про друга 

бібліотеки заслуженого художника України Анатолія Жежера. 

 

Бібліотека – філія №2 (Менделєєва,5-а, завідувачка Наталія 

Стовба) у співпраці з музичною школою №3 просто неба щороку 

влаштовує Фестиваль народної творчості, а бібліотекарки бібліотеки – 
філії №8 (вул. Стовби,1, завідувачка Тетяна Гончар) опікуються дітьми, 

що залишились без батьківської уваги, створивши мальовничий 

бібліотечний простір, дружній до дітей. 

 

Бібліотекарі бібліотек – філій №3 (вул.Матросова,78 завідувачка 

Юлія Заславська) та №4 (Звенигородська,49, завідувачка Тетяна 

Карабут) мужньо долають усі негаразди. Вони невтомно створюють 

свій особливий книжковий простір, завжди мають читачів, які 

допомагають їм у всьому. 

 

Чим може здивувати бібліотека, де працюють лише дві людини? 

Якщо любиш свою роботу, поважаєш своїх читачів, турбуєшся про них 

ідеї для здивування знайдуться. 
 

Під одним дахом на Звенигородській, 17 працюють бібліотека, 

аптека та амбулаторія – чи це не ДИВО? Бібліотека – філія 

№6(завідувачка Лариса Польська) знає чим догодити і користувачам 

бібліотеки й пацієнтам амбулаторії. Уявляєте собі - два задоволення за 

одне відвідування: в одному місці лікують тіло - в іншому душу.  

 

У бібліотеці—філії №1, що у Карнаухівці, бібліотекарка Наталія 

Іванюженко   намагається гідно сіяти вічне, добре, розумне.  І в неї 

гарно виходить: і учасників Мамай - фесту зустріти, і буктрейлер 

створити, і в конкурсі взяти участь, і екскурсію Карнаухівкою провести. 

У бібліотеці—філії №5 (вул. Харківська,67 завідувачка Ганна 
Какуша) знають як заохотити дітей і батьків до читання. Якщо в 

автобусі №12 на дошці оголошень ви бачите поради про користь 

читання та рекламу найцікавіших книжок, знайте - про це 

потурбувалися бібліотекарки бібліотеки – філії №5. 

 

Зміни торкнулися бібліотеки – філії №9 (пр.Перемоги,35, 

завідувачка Людмила Голікова). Але і з цим бібліотекарки впоралися, 

працюють у звичному режимі, відновили роботу клубів, втілили у життя 

проєкт «Цифрова освіта». 

 



 

Центральна міська бібліотека для дітей (заступник директора 

ЦБС, завідувачка бібліотеки Тетяна Дорофеєва) охоче співпрацює з 

усіма навчальними закладами міста. Вони завжди мають низку цікавих 
пропозицій: цифрова освіта, онлайн уроки, подорожі містом, віртуальні 

подорожі світом, найбільшу кількість книжкових новинок для дітей 

різного віку, ютуб канал для маленьких читачів з історії нашого міста 

тощо. 

 

Найголовніша риса бібліотекарів – ОПТИМІЗМ. 

 

Іноді ми втрачали все: бібліотеки, книжки, колег, партнерів, 

друзів…,  працювали без світла, опалення, води. 

 

Ми падали та знов підіймались, будували нову бібліотечну 

стратегію, ідеологію, філософію. 
 

Ми вивчали фандрейзинг, адвокацію, проєктний менеджмент, 

шукали гранти, брали участь у конкурсах та міжнародних проєктах. 

 

Завдяки участі у грантових програмах ми маємо два коворкінги, 

Інформаційно - ресурсний центр для внутрішньо переміщених осіб, 7 

інтернет – центрів. 

Цього року відразу два  проєкти "Доступна бібліотека» та  

«Історія Кам’янського у смартфоні» здобули перемогу у конкурсі 

проєктів Бюджет участі 2021, отримавши 600 000 грн на їхнє 

впровадження. 

 

Завдяки гранту  Українського інституту книги у 2021 поповнили 
бібліотечні фонди понад 800  примірників найкращої української та 

світової літератури, чекаємо ще на 600 нових книжок. 

 

Центральна бібліотека для дітей стала лауреатом міської премії 

«Кам’янське мистецьке перевесло» за впровадження краєзнавчого 

ютуб каналу «БібліоЧат для кам’янЧат» 

 

Ми переживаємо складні й насичені подіями часи, що зробили нас 

сильнішими, витривалішими та впевненішими у власних силах. 

 

Бібліотеки Кам’янського завжди на часі! 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

                                  

 

                 ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ БІБЛІОТЕКИ 

 

             Користувачі – 17 178                                         

                Користувачі Інтернет-центру -434 

 

             Книговидача – 227 522 

 

               Відвідування -88043 

 

Відвідування масових заходів -11 709 

 

Поповнення бібліотечного фонду 

Книг -2198 

Брошур -0 

Періодичних видань -0 

 

            Бібліотечний фонд на 01.01.2022 р. -261465 

 

Невиконання цифрових показників пов’язане у першу чергу 

відбулося через запровадження на території України заходів щодо 

запобігання коронавірусу Covid 2019  та застосуванням 

карантинних обмежень. Тому бібліотекам довелось обмежити 

кількість відвідувачів, вести дистанційну роботу. 

 

На кінець 2021 року по ЦБС зареєстровано 

                      Користувачів -17 178 

У т.ч Юнацтва -2601 

Дітей -8614 

 

 

 

        За лаштунками 

бібліотечного карантину 

Цифри-наше все  

✓ РОЗДІЛ I 



 

 

 

Постійні підписники на  

Вебсайті - 36263 

Блозі - 197 

Соціальній мережі: фейсбук, 

інстаграм, телеграм, ютуб-7120 

Обслужено користувачів:88043 

із них у  приміщенні бібліотек – 85 187 

Поза межами бібліотеки-46 436 

Віртуально скористалися послугами 

через Інтернет ресурси – 69 911 

 

Проведено масових заходів – 661 

Відвідувано масових заходів -11 709 

Відвідування масових заходів поза межами бібліотеки- 2856 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СОЦІОКУЛЬТУРНІ 

ТА ОСВІТНІ ЗАХОДИ 

 

ПРОСТІР НАВЧАННЯ 
До послуг користувачів: 

➢ Місця для індивідуальних занять 

➢ Бібліоковоркінг 

➢ Лекції та тренінги, семінари 

➢ Заняття з інформаційної та медіаграмотності. 

➢ Електронний каталог 

➢ Краєзнавчі електронні ресурси 

➢ Інтернет центр, Зона WI-FI 

➢ Сканування, друк 

➢ Освітні програми та просвітницькі проєкти 

➢ Онлайн уроки 

 

Найбільш знаковими подіями року, що минув  на державному рівні були 30 

років Незалежності України, 150-річчя від народження Лесі Українки. 

Бібліотеки Кам’янського задіяли усі свої ресурси та можливості у 

популяризації цих видатних подій:конкурси, інформаційні закладки,  батли, 

книжкові інсталяції, майстер - класи, презентації книжок тощо. 

Ось декілька з них: 

 

➢ «Ти себе Українкою звала» цикл заходів до 150 – річчя Лесі Українки 

 

✓ Засідання книжкового клубу «На перехресті» з переглядом та  

обговоренням вистави Академічного музично драматичного театру 

ім.Лесі Українки 

✓ Серія інформаційних постів «В обіймах Лесиного слова», що 

публікувались на сторінці фейсбука «Бібліотека на Шевченка» щодня 

протягм лютого. 

   Бібліотеки - це повноправний учасник 

 на ринку боротьби за вільний час людини 
 

Бібліотечні сервіси 
та послуги 

✓ РОЗДІЛ II 



 

 
 

➢ Цикл інформаційних матеріалів  на блозі «Бібліопазли»: 

 

✓  «Українські письменники від А до Я: Супер-Леся! 

Така талановита, впевнена, вперта, розумна, неймовірно сучасна і 

прогресивна… Така втомлена, вимучена фізично і духовно, щаслива - 

бо вона знала любов, дружбу, змогла реалізуватися і залишилась в 

пам'яті українського народу «Лісовою піснею» своєї душі. 

  

Українська письменниця, перекладачка, культурна діячка. Авторка 

понад 100 власних віршів, 20 драм та трьох збірок. 

 

Вона дозволила собі правду, позицію, роботу, дошлюбні зв'язки, 

прийомну дочку, приватних учнів, перебороти спротив матері, взявши 

шлюб з Климентієм Квіткою, який, до речі, був молодший за неї на 9 

років, була фінансово незалежною, ще й вкладала кошти у фольклорні 

експедиції саме завдячуючи їй вперше було записано голоси лірників 

та кобзарів. 

 

✓  «Леся Українка: Україна Incognita» 

➢  «Що потрібно знати про Лесю Українку» 

 

 

 

 

 

 



 

➢ Поетичний батл «Ти себе Українкою звала» 

 

✓ Книжково – ілюстративна виставка-інсталяція «В обіймах Лесиного 

слова»(юнацький відділ) 

 

 
✓ «Дочка Прометея».Книжково-ілюстративеа виставка-експозиція 

 

 
 

За підтримки відділу культури Департаменту з гуманітарних питань днями у 

бібліотеках Кам'янського пройшов другий тур поетичного батлу "Ти себе 

українкою звала", присвячений 150 річчю від дня народження Лесі Українки 

для тих, хто любить поезію, хто уміє її читати, хто хоче її читати. 



 

Правила та умови дуже прості, але карантин вніс свої корективи, тому було 

прийнято рішення про проведення першого туру онлайн. Учасники готували 

відео з читанням одного з віршів Лесі Українки на вибір та публікували його 

на сторінці Бібліотека на Шевченка за хештегом #ти_себе_українкою_звала 

у фейсбуці. 

 

У першому турі взяли участь 83 учасники з Кам'янського, Дніпра, Кривого 

рогу, П'ятихаток, Перещепине, Карнаухівки, Новомосковська, навіть з 

Норвегії. 

Наймолодшому учаснику виповнилося лише 4 роки, найстаршому -72. 

 

Творчість Лесі Українки надихала.Тому нам надсилали не лише відеопоезію, 

але й малюнки, вишивки, поробки. 

 

За підсумками першого туру журі обрало найкращих читців. 

 

Другий тур відбувався у вигляді індивідуальних двобоїв, всі тексти читалися 

напам’ять. 

Переможців у кожному раунді та у фіналі визначало журі. Поразка 

зараховувалась учасникові за таких обставин: зупинка у читанні окремого 

тексту, невиразне монотонне читання, вичерпаність репертуару, 

використання допоміжних засобів. 

 

Другий тур розпочався поетичним змаганням, в якому зійшлися учасники 

вікової групи 45+ Валентина Плякун, Валентина Кириченко, Катерина 

Очеретько. 

 

Ми вдячні учасницям за любов, трепетне ставлення до творчості Лесі 

Українки та вітає переможницю батлу у категорії 45 +  Валентину Плякун! 

 

А ось  маленька дівчинка Козакова Діана (9 років), учениця 3-І класу СЗШ 

№37  вперше на такому  поетичному батлі. 

Вона змагалася у двобої з досвідченою конкурсанткою Марією Черненко, (10 

років) ученицею 4 класу Колегіуму №16 - переможницею поетичного батлу 

за творами Ліни Костенко у 2020 році. 

 

Перемога дісталася Діані. Виявляється, що вона ще й вірші пише. Такий 

чудовий віршований подарунок нам зробила. 

 

Найважче було конкурсанткам у віковій категорії 13+. 

Владислава Бондаренко, Медвідь Марія - студентки медичного коледжу, 

Яланська Вероніка - учениця Гімназії №11, Мироненко Ганна-учениця 7 

класу м. Дніпро, Шапа Софія - учениця СЗШ №38, Майдан Єлизавета - 

студентка металургійного коледжу одна за одною читали вірші на вбування 



 

доти, поки не залишилась одна - переможниця. Нею стала Яланська 

Вероніка. 

Яка це насолода чути поезію Лесі Українки, яку розуміють, відчувають й 

добре, майже артистично, декламують. 

 

 
 

➢ #30_років_Незалежності_України 

✓ «Українська книга:перезавантаження» - довготривалий проєкт, 

що досить успішно реалізує Центральна дитяча бібліотека 
 

До цієї видатної дати бібліотека на Шевченка провела восьмий 

Всеукраїнський молодіжний конкурс літературний «VivArt 2021», в якому 

взяло участь 308 учасників зі всієї України.  

За підсумками конкурсу традиційно виданий альманах, презентація якого 

відбулась  за участі письменниці та видавчині Марії Дружко, письменниці 

Євгенії Яворської, Олени Ляшенко, спонсорів альманаху ГО «Бджола». 

 

 



 

Підтримувала учасникі презентації виконавиця сучасної бандурної музики 

Маргарита Павлова. 

 

✓ Акція іст-факт  «З Україною в серці».(Ф.7) 

 На майстер-класі в бібліотеці вчились робити квіти з з серветок символічних 

українських кольорів - жовтого та блакитного. Та спочатку згадали історію 

незалежності нашої держави, її символи та традиції.А потім зробили жовто -

блакитне сердечко, як символ любові до України! 

 

✓ Міні-проєкт ценьральної дитячої бібліотеки 

«Дякуємо_за_незалежність». Створено 10 дописів про українців, які 

наближали цей доленосний час: Степан Бандера, Вячеслав Чорновіл, 

Андрей Шептицький, Євген Коновалець та інші. 

 

✓ Україна#бібліотеки#спільний рух до Незалежності 

 

Коротко про головне за 30 років...Бібліотекарі – це теж супергерої! Вони 

кожного дня роблять світ кращим. 
 
 

 
 

➢ Інформаційно – просвітницький проєкт відділу бібліографічної та 

електронної інформації «30 років Незалежності. 30 відомих 

кам’янчан» 

http://bibliopazlu.blogspot.com/2021/08/blog-post_13.html
https://1.bp.blogspot.com/-ZVLRrIIh4Pw/YRZ5PmexMPI/AAAAAAAAMz0/7KjW6YaWrbsCfMdtt237N3Rzn4zbNEZbACLcBGAsYHQ/s1920/2.png


 

 
 

 

Просвітницькі  проєкти 

 

Протягом року бібліотекарями реалізовано 36 авторських бібліотечних 

програм: 

✓ «БібліоЧат Кам`янЧат»-різнобарвне відеонамисто з життя нашого 

міста (ЦДБ) 

✓ Влог під #новеньке_цікавеньке (ЦДБ) 

✓ «Я син України:Володимир Сіренко» (ЦДБ) 

✓ Кар’єрний радник (юнацький відділ) 

✓ Цикл радіопередач про сучасну літературу на радіо (Методичний 

відділ) 

✓ Цикл телепередач  на  каналі ТРК «МІС», що популяризують сучасну 

книгу (Відділ комплектування) 

✓ Посади магнолію (відділ абонемента 

✓ Сексуальна освіта підлітків (юнацький відділ) 

✓ Кольоровий рік (ф.8) 

 

Відділ абонемента щороку  до  нового навчального року готує книжкові 

виставки, що нагадують  читачам — якщо читати твори зі шкільної програми 

вчасно, то можна усе встигнути!  

#абонементрекомендує «Вчися з нами» 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

"Бібліотечна педагогіка":спільна програма бібліотеки 

на Шевченка та БФ "Карітас Кам'янське". 

 

Бібліотечна педагогіка - це співтворчість бібліотекаря та 

читача, побудова діалогу та виховання особистості за 

допомогою книги. 
 

Бібліотекар виступає як педагог, оскільки організовує систему 

цілеспрямованого поширення книги, читання, є порадником і 

співрозмовником читача, помічником у виборі інформаційних матеріалів. 
 

Педагогічна діяльність бібліотеки проявляється в чотирьох аспектах: 
 

Сприяння загальній і професійній освіті, організація дозвілля як основної 
умови духовного розвитку та продуктивної праці; 
 

Допомога навчальному процесу, перш за все, самостійної роботи; 
 

Допомога в самоосвіті, головним засобом якого є читання, особливий підбір 
книг та інших документів для вивчення їх в певній послідовності; 
 

Організація різних курсів, семінарів, тренінгів, а також різних клубів, гуртків, 

тобто перетворення бібліотеки у своєрідний навчальний заклад. 
Але бібліотека не навчальний заклад, а інформаційна установа, її педагогіка 

будується не на обов'язковості, а на добровільності та взаємодії. 
 

Таким чином, головна мета бібліотекаря - розвиток активності самого читача, 

що є основою виховання у нього якостей самостійності, впевненості, 

надійності інформаційного пошуку та розширення його кругозору. 
 

Інженерна історія України 

На черговому занятті за проєктом "Бібліотечна педагогіка" говорили про 

науку, а саме про винахідництво. 

Права дитини 

http://bibliopazlu.blogspot.com/2021/10/blog-post_15.html


 

30 липня у Всесвітній день боротьби торгівлею людьми разом з інспекторами 

ювенальної поліції обговорювали дуже дорослі питання «Як не стати 

жертвою работоргівлі». 
 

День літературних ігор 

Скільки всього підготували бібліотекарки: разом складали вірші, дивилися 

та обговорювали документальний фільм, набиралися позитиву за допомогою 

казкового антистресу й  награлися досхочу. 

 

Поділившись на команди "Голуби" та "Стріли" відгадували загадки, шукали 

значення слів лежень, гойданка, перекладали словосполучення, грали в 

слова. 

 

Світовий настільний хіт Еліас захопив усіх. У цій грі учасники команд на 

швидкість за відведений час пояснювали один одному слова. 
 

Скажете, просто?! Ну, мабуть, ви праві – не складно, хоча і не завжди! Зате 

гарантовано весело. Еліас здатний вивести на новий рівень найнудніший 

захід. Повірте, було дуже шумно і дуже смішно! 

 

Ігри відповідають місії бібліотек: вони задовольняють рекреаційні потреби 

користувачів таким саме чином, що і читання книги. 

 

День документального кіно 

Показ  та обговорення документального  фільму норвезької режисерки 

Елізабет Аспелін "Карла і Нордал" (2019 р.) перенесли  на територію, більш 

звичну для дітей,  у дитячий простір БФ "Карітас". Важливо щоб діти були 

спокійні, почувалися у небезпеці та налаштовані на дискусію. 
 

Мистецький день 

Обговорювали болючі питання: для чого потрібна література, музика, 

живопис, кіно? Чи можна прожити без цього? Відповіді порадували нас: "Без 

мистецтва можна прожити, але не цікаво, - говорили наші маленькі 

співрозмовники". Знайомились з творчістю художниці Алли Михальчук, 

фотографині Олени Синицької, самі складали вірші методом сенкану. Теми 

були дуже різні. Ось погляньте, що у нас вийшло. 

 

Книга 

Красива, цікава 

дарує, веселить, вчить 
подобається коли читає мама 

подарунок 

 

Літо 

веселе, яскраве 

звеселяє, надихає, заряджає 

робить мене дуже щасливою 

Відпочинок 

  

 

Козак 



 

Сильний, мужній 

Захищає, боронить, оберігає 

Неспинний лицар захищає вітчизну 
Воїн 

 

Щастя 

Постійне, приємне 

Надихає, мотивує, лікує 

Є важливим для кожного 

Емоція 

 

Мультики(а вони у нас особливі) викликали шквал позитивних емоцій, навіть 

сльози, діти ділились враженнями, говорили, як добре коли тебе люблять, 

турбуються про тебе. 
 

➢ Онлайн уроки: 

 

✓ «15 кроків відповідальності людини Богдана Гаврилишина» 

 

Лекцію, а, скоріше, цікаву, легку і водночас серйозну бесіду-

презентацію, що мотивує  провели бібліотекарі бібліотеки на 

Шевченка для здобувачів освіти Кам'янського медичного 

коледжу. 
 

В онлайн уроці "Відповідальні - значить вільні" взяла участь начальниця 

відділу "Криничанське бюро правової допомоги" Кам'янського центру Надія 

Федориненко. 

 

Поговорили про "Декларацію відповідальності людини" Богдана Гаврилишина, 

про історію його успіху,  його бачення ефективності держави та 

відповідальності людини перед країною, родиною, собою. 
 

Завідувачка відділу електронної та бібліографічної інформації Людмила 

Ревко презентувала "Декларацію відповідальності людини", що складається 

з 15 пунктів. 
 

На закінчення  запропонували всім учасникам онлайн уроку перевірити свої 

суперсили на визначення рівня відповідальності: 

https://gwaramedia.com/test/naskilki-vy-vidpovidalna-lyudina/ 

 

 

https://gwaramedia.com/test/naskilki-vy-vidpovidalna-lyudina/
https://blogger.googleusercontent.com/img/a/AVvXsEjmuCDFuCWOyKW2odEwMil1RFRXaM8j_QQOS4BMnHDeo3720lqmmGvj8gWE1OWhwVa0g4jL4yvoDUIr8d3PMSfDCfuEHkoXzly39ZCqIft5bVPFKtOiD1kAWmC0pHSPKgqD8qZV-obD7dt-qV6apgP1aDTbBXbd8c-XHBrmrb8fs-3uPcdgxaIPJzMV5g=s2048
https://blogger.googleusercontent.com/img/a/AVvXsEjLwypEzz3tFVDUzEnMECBqKRDxbqXwStEH0jfWpdhXL9QJFwmvF6j1uIJL3j0kQM2DKyw3X_72RffUYT5YU7aTc8ROD7x4YT4X01Vy23JM_iLJTVnaqFZJTzJr0qA87wdwqDmAzAcZ6o5V1P-w-7Iz7jdr4LVBMOrotuiX7PSPj4eIGJhx8S5dcCXWoA=s1200


 

✓ Дезінформація та маніпуляції" 

 

Бібліотека на Шевченка провела для судентів медичного 
коледжу   онлайн урок "Дезінформація та маніпуляції" та 

запросила в якості експерта директора Кам'янського центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги Андрія 

Дишлюка. 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

Розглядали типи неправдивої інформації, види маніпуляцій: заголовки, 

фотофейки, фейкові експертні коментарі та джинсу, ботів та тролей, 
маніпуляції в рекламі, знайомились з інструментами для перевірки фактів і 

пройшли тест на медіаграмотність 

 

✓ «Долаючи травму» До дня вшанування пам'яті жертв Голодомору 

1932-33 рр. 

 

«Їжа, що допомагала вижити українцям в жорстокі голодні безхлібні 

роки» онлайн урок за участі Віри Аннусової – збирачки усних спогадів, 

наукової  співробітниці “Музею спротиву Голодомору” (Дніпро) 

 

✓ Тренінги   

✓ «Вплив ментальної арифметики на психологічні 
характеристики(увага, пам’ять, розумова працездатність і т.д.) і 

особистий розвиток»,  психолог Лук’янішіна І.(Бібліотека – філія №?) 

 

✓ «Сексуальна освіта підлітків» психолог Лобенок В.(юнацький 

відділ, бібліотека – філія№7) 

 

➢ Просвітницькі події: 
 

✓  Всеукраїнська просвітницька акція  «16 днів проти  

насильства» 

 

Бібліотеки   задіяли всі свої ресурси, можливості щодо привернення уваги 

громадськості до актуальних для суспільства проблем подолання насильства 

в сім’ї, протидії торгівлі людьми та жорстокого поводження з дітьми, 
гендерного насильства та забезпечення рівних прав жінок і чоловіків, 

активізувала партнерський рух органів державної влади, державних 

закладів, громадських організацій щодо викорінення домашнього 

насильства. 

 

http://bibliopazlu.blogspot.com/2021/12/16.html
https://blogger.googleusercontent.com/img/a/AVvXsEgMwqsLmdBe_-WrPlfjXRgSoqs88Fl63w53bLBUSqjww6KqJadYHBycEsUH7Ac-Svo3KtXncqURV-9wVL8c0YXMoYFc4rBqSOLL0q0wKkXjJJ2vrwxMGZlXHbgNv98uMjXBWyuVLaAxHn2-A6fqcOoDqvCH7swU5jr3FSVoPKmzTGfUPs0blZBLl7tsFA=s1920
https://blogger.googleusercontent.com/img/a/AVvXsEhjzISnyg2y0TjYcSignK64PYPBXNBz9gtcBKvRIOEOomkKKS44cMx9eeQVsjWwnfqeDLDkY82cRdigyDikIPlKSEcefcR5UAq9Hi0hOJCXYOsCnF6UER0wrjXJSSAY7YEu8ChV32g6gctXtX7ZdEZ9HvJcYO0eUagK5tVJpkq7dds0bqkXT6CW_mHbTw=s2048


 

Форми роботи різноманітні: перегляд та обговорення документальних 

фільмів, інформаційні стенди, листівки, онлайн уроки, інтерактивні ігри, 

зустрічі з працівниками Кам'янського центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги Андрієм Дишлюком та Оксаною Волох, 

завідувачкою відділу підтримки осіб, які постраждали від домашнього 

насильства Радіоновою Катериною, головою ГО "Центр медіації" Вікторією 

Лобенок. 

Проягом 16 днів  працювало #бібліограф_інфо  Міфи та факти про 

насильство 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
На початку акції у кіноклубі медіапросвіти з прав людини Docudays UA. 

Прометей юнацького відділу  зустрілись здобувачі освіти Гімназії №6 з 

начальницею відділу Кам’янського центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги юристом Оксаною Волох та завідувачкою відділу 

підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства Катериною 

Радіоновою. 

 

Переглядали та обговорювали документальний фільм «Лізо, ходи до дому» 

литовської режисерки Оксани Бурая. 

 

Після перегляду фільму підлітки запитували у фахівців: 

-Чи можна що - небудь зробити з батьками Лізи, щоб сім'я стала нормальною 

і дівчинка більше не тікала з дому? 
-Чи багато таких сімей в нашому місті? 

-Хто повинен опікуватися такими дітьми? 

-Що буде з цією дівчинкою, коли вона виросте, якою буде її сім'я? 

 

До онлайн перегляду та обговоренню  фільму «Лізо, ходи до дому» 

приєднались здобувачі освіти Верхньдніпровського коледжу 

Дніпропетровського Державного університету. 

 

Батьки дітей з інвалідністю на платформі ZOOM зібрались для обговорення 

та розв'язання питань у вихованні дітей з інвалідністю. Переглядали та 

обговорювали документальний фільм Анни Бединської «В іншому світі". 

 
У зустрічі брала участь начальниця відділу Кам’янського центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги юрист Оксана Волох. 
 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B1%D1%96%D0%B1%D0%BB%D1%96%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84_%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZUTca9hSdbqe7TlJmkmJ6udm_rUNKgzXz-m2gyNrXGqNqmgv-kwFhANWvNpq7bYZC-oStPmtZLdATtDRlVYxiCH2NCgutPuZqwMmR5j9Y07ofdTLTbMGGuWt2OdEm87ul328E2Fghy_rOyNjTBVQ55vUHf5n4j-yJpProvJP4D_kN8J-wXpYj3eQZtK7a15ZyI&__tn__=*NK-R
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Інтерактивна гра "Знайди свій безпечний маршрут" зацікавила 

здобувачів освіти Гімназії №39. За допомогою модераторів гри та Центру 

медіації розробили власний алгоритим "Як не потрапити в рабство". 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

Здобувачі освіти Гімназії №6 зустрілись у Школі виживання з журналістом 

Валентином Фіголем для обговорення питань безпеки в Інтернеті, 

кібербулінгу тощо. 

 

Протягом року на базі бібліотеки працювала Школа логіки, 

реалізований авторський бібліотечний проєкт  «Кар’єрний 

радник» 

 

Як молодь відноситься до порад батьків щодо вибору професії, а вчителів, а 
бібліотекарів? А якщо до них прийде сама людина, яка свідомо обрала свій 

шлях, здобула освіту, побудувала кар'єру, стала успішною   та відвідати її 

місце роботи. 

 

"Чи буде вам цікава й корисна зустріч з такою людиною", - запитали 

бібліотекарі здобувачів освіти 10-х класів колегіуму №16 і отримали дуже 

схвальний відгук. 

а відміну від кар'єрних радників Центрів зайнятості, які допомагають 

зареєстрованим безробітним у пошуку роботи, плануванні кар’єри 

та  забезпечують супровід безробітних від дня звернення до центру 

зайнятості до факту працевлаштування, бібліотечний кар’єрний радник за 

допомогою серії профорієнтаційних активностей, знайомить учнів 10 класів з 
успішними людьми, цікавими професіями, майже унікальними, для нашого 

провінційного міста. 

 

Разом з молодими людьми спікери й модератор зустрічі  обговорюють 

питання успіху та мотиваційні чинники у сфері професійної діяльності, 

розглядають основні категорії формування успішної особистості (відносини, 

влада, гроші). 

 

І саме тут, в юнацькому відділі вони зможуть чудово поспілкуватися і навіть 

«доторкнутися» до тієї людини, яка до цього часу здавалася недосяжною, і 

головне, зрозуміти, що на її місці може бути кожен з них… при певних умовах. 
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Бібліотекарі вже мають позитивний досвід зустрічей з такими людьми: 

бізнесменами Олегом Захорольським і Олегом Морозом, кінологом 

Олександром Сторожко, юриставми, програмістами тощо.  Здобувачі освіти 
Ліцею ім. А.Лигуна не лише зустрілись ними й й побували на їхних робочих 

місцях. 

Проєкт продовжений з учнями 

Колегіуму №16. 

Вони  зупинились на кандидатурі 

Олега Захорольського - 

директора з розвитку ТОВ ПП 

"ЗІП". 

Майже дві години спілкувалися 

учні з Олегом Івановичем під час 

пресконференції, що влаштували 

гостю учні як журналісти відомих 
інформаційних агенцій, газет і 

журналів. 

 

Які цікаві питання вони задавали пану Олегу: 

- Як заробив свій перший мільйон та на що витратив? 

- Що найважливіше: кар'єра чи родина? 

- Чи приймає на роботу друзів і родичів» 

Запитували про хобі, улюблене свято, про подарунок, який він пам’ятає та 

чим він був особливим. 

 

І спікеру й учасникам пресконференції співпраця у такому 

форматі сподобалась. 

А бібліотекарі вже готують наступну зустріч під час якої учні 
будуть знайомитись з професіями кавового бізнесу. Гостем 

зустрічі стане Сергій Жук. 

 

✓ Тренінг «Вплив ментальної арифметики на психологічні 

характеристики 

  

Проводила його психолог  Лук’янішина Ірина.  

Ментальна арифметика це тверда основа для подальших академічних  

успіхів та розвиток особистості. Завдяки ментальній арифметиці  

розвиваються та покращуються концентрація уваги, точність і швидкість  

реакції, фотографічна пам'ять,творче мислення, уява та уявлення, слух, та  

спостережливість,вміння орієнтуватися в ситуації, впевненість у собі і, як  
наслідок, успіхи у навчанні. 

  

Діти й дорослі були здивовані й захоплені від  незвичайності японського 

рахунку, про який розповідала і навчала азам Ірина Вікторівна.Ця методика 

не тільки вчила дітей миттєвого додавання і віднімання чисел. Її головний 

плюс в тому, що вона розвиває розумові здібності дітей , відкриваючи перед 

ними нові інтелектуальні можливості 

 

 



 

ПРОСТІР ПОДІЙ 
До послуг користувачів: 

➢ Музейна кімната 

➢ Акції просто неба 

➢ Авторські пішохідні екскурсії 

➢ Конкурси 

➢ Квести 

➢ Виставки  

➢ Концерти 

➢ Перезентації 

➢ Майстер класи 

➢ Різноманітні події 

 

Літні бібліотечні події 

➢ «Від дощу та спеки тікай до бібліотеки» 

 
Бібліотеки серед закладів, що співпрацюють з пришкільними 

літніми таборами не пасуть задніх. Відверто скажемо, це не 

просто, але ми впоралися. 

Що для цього потрібно, запитаєте ви. Відповідаю: час, 

професійні компетенції, харизма, вміння керувати різновіковою 

аудиторією, знання основ психології, артистизм, літературна мова, 

обізнаність в ІТ, обладнання, впевненість, зберігати спокій в будь-якій 

ситуації, бути завжди усміхненими, привітними, любити людей, а дітей 

насамперед, бути цікавими весь час. 
 

Скільки цікавинок підготували бібліотекарі для своїх постійних і потенційних 
читачів: новенькі книжки, зустрічі з літературними героями, авторами 

книжок, лялькові вистави, конкурси, ігри, екскурсії музейною кімнатою, 

артгалереєю, майстер- класи в артмайстерні, квести тощо. 
 

Усі бібліотеки причепурилися до зустрічі з дітьми. Бібліотека - філія №8 

(вул. Стовби, 1) для вихованців ЦСПР провела годину екологічного 

дизайну. Діти уважно слухали про квіти нашого регіону, переглянули 

презентацію, розповіли про свої найулюбленіші квіточки. І завдяки чудовим 

ручкам дітлахів у бібліотеці нарешті розквітли літні квіти. 
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О, який сюрприз підготували бібліотекарі Кам♥янського своїм відвідувачам: 

літо пройшло під знаком творчості Олега Майбороди - українського дитячого 

письменника, автора близька 100 книжок, який живе у Кам'янському. 
 

А там де Майборода, там веселі казки, скоромовки, жарти, тести, загадки, 
вікторини, музика, шкільні смішні історії, вірші - навчалки. Дійсно творчість 

Олега Майбороди весела, іронічна, яскрава - саме для дощового літа! 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

Щирі дитячі усмішки, зацікавлені очі та піднесений настрій у дітей. Саме в 
такій атмосфері пройшли бібліотечні активності з дітьми НВК №5, СЗШ 22, 

СЗШ№31, №4, Гімназії №32, СЗШ№24, СЗШ №35, НВК№37, ліцею №19, 

СЗШ№ 29 і №30, №40 і№25 тощо. 
 

Під час канікул у Центральній бібліотеці для 

дітей (майдан Калнишевського,1-а) завжди аншлаг. 

Ботанічні екскурсії парком, зустрічі з авторами книг, лялькові 

вистави, власний ютуб - канал БібліоЧат Кам'янЧат мають 

попит. Тут навіть можна замовити авторський квест. 

 

Тут вам запропонують книжкову подорож "Літературною мапою України", 

книжкові пригоди "Лісом, небом, водою", нагадають про безпечну 

поведінку влітку та як не нашкодити природі під час літнього відпочинку, 
відвідати виставку - портрет"Літературний Олімп України" тощо. І будьте 

упевнені - все буде на найвисшому рівні. 

 

Колективи бібліотек - філій №2 (вул.Менделєєва, 5-а) та 

№8 (вул.Стовби, 1) для дітей шкільного оздоровчого табору 

відпочинку НВК№37 та мешканців соцміста разом з 

вихованцями художнього відділення ДМШ№3 просто неба 

влаштували свято "Цей дивний Всесвіт - наші діти". Кожному 

знайшлося заняття до душі: конкурс малюнку на асфальті,  виготовлення 

прикрас для волосся за допомогою майстрині Ганни Голубовської, 

знайомство з творчістю художниці Петриківського розпису Єлизавети 

Полонської, роботами учнів гуртка "Креативне рукоділля" художнього 

відділення ДМШ№3, майстринею  м'якої іграшки  Комлік О. 
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Гарний  відпочинок - це гарні й  цікаві книжки. Відпочити, а разом з тим 

весело та цікаво провести вільний час допомогала книжкова виставка «90 

днів літа – 90 цікавих книг» у бібліотеці - філії №8 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

У бібліотеці – філії№7 влаштували справжнісінький 

бібліопікник з цікавими рухливими іграми, загадками, 

фотовиставкою «Тут живе дитинство» для найменших 

читайликів ДНЗ «Незабудка".  
 

Разом з галасливою та дружньою компанією пришкільного 

закладу відпочинку «Барвінкова країна» пройшлися «Стежинами дружби», 

зарядили мозок під час «Мозкового штурму", розгадували загадки на стежині 
«Загадок», кросворди та пригадування прислів’їв про дружбу на стежині 

«Поміркуй». На стежині «Словограй» відшукували у словах ноти та 

імена. Грали в ігри «Попелюшки» «Хустина» та «Мумія». 
 

А як захопила дітей «Спортивна» стежина - перетягування канату, ігри 

«Кенгуру» і «Хто влучніше».  
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Справжню дружню атмосферу під час заходу створили самі діти. А об’єднав 

їх у міцний ланцюжок дружби, який допомагав подолати всі перешкоди. 
 

А ви любите черепах? Тоді вам до бібліотеки - філії №7 на Всесвітній день 

морських черепах». 
 

Виявляється, що морські черепахи є одними з найдавніших істот на землі? 

Вони існували з часів динозаврів і майже не змінились за понад 110 мільйонів 

років.  

Ого, які цікаві факти: самці все своє життя проводять під водою, а самки 

виходять на сушу лише для того, щоб відкласти яйця; морські черепахи 
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мають м’язи сильніші, ніж люди; вони можуть затримати дихання більше ніж 

30 хвилин та ін. 

Книга австрійського письменника Леслі Рііса «Про коалу Вуханя, Черепаху 
Сарлі и Карроингі - Ему» - захопливу повість про морську черепаху Сарлі та 

її пригоди розчулила дітей і дорослих. Відчувалось, що діти потребують зміни 

занять. Тому руханка «Черепаха Аха" та ігри «Знайди панцир для 

черепашки», «Врятуй черепашку» та «Черепашині перегони» були дуже 

вчасними. 
 

Яке це щастя, коли чуєш дитячий сміх та гамір, бачиш здивовані та 

зацікавлені оченята, які бажають гратись та розвиватись!!! 
 

Щодня новий захід. Один цікавіше другого: екологічна гра-подорож «Любіть 

рослинку і тваринку…», ігри «Впізнай мене", де можна побувати і 

цуценятами, кошенятами, пінгвінами та крокодилами… Цілий урок 

веселощів, азарту, гарного настрою, лідерства, перемоги. 
 

Бібліотекарі бібліотеки – філії №3 добре підготувались до 
зустрічі з дітьми: оновили книжковий фонд, збільшили кількість 

настільних ігор, конструкторів, розробили чудові сценарії. Яке 

різноманїття бібліотечних активностей: День дракону, День 

океану, День динозаврів, конкурс ерудитів, квест "Раз пірат, 

два пірат..." тощо 
 

Відпочивальники літніх таборів Гімназії №32, СЗШ№24 зарядилися 

позитивними емоціями та цікавою інформацією. 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

Уроки етикету, лото казок, день загадок "Загадки із шухлядки" 

від бібліотекарів бібліотеки - філії №6 (вул. 

Звенигородська, 17) залюбки відвідують діти літніх таборів 

відпочинку "Дивосвіт" СЗШ №22, "Сонечко" №35 
 

Бібліотекарі бібліотеки - філії №9 (пр. 
Перемоги,35) запросили розумників та розумниць 

пришкільного табору "Веселкова країна" СЗШ №40 взяти участь 

у літературній грі. Дуже приємно, що всі показали свою 

ерудицію, фантазію, вміння логічно мислити та правильно 

відповідати на складні запитання. 
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Маленька, але така затишна бібліотека - філія №5 (вул. 

Харківська,67) завжди вражає своїми великими проєктами та 

цікавими заходами. 
 

Наймолодші діти знайомилися з творчістю нашого улюбленого 

дитячого письменника Олега Майбороди у "Країні Чудасії". Діти 

3-6 класів взяли участь у шпигунських розвагах "У світі детектива та пригод" 

та познайомилися з відеооглядами "Яскраві явища зарубіжного бестселера" 

і "Будь сучасним - дивись українське".  
 

Бібліотекарі бібліотеки-філії №4 (Звенигородська, 

49) разом з дітьми першого загону "Мурашки" літнього табору 

"Усмішка" СЗШ№18 під час пізнавально-ігрової години на ринг 

викликали страх. З'ясували, що зовсім безстрашних людей не 
буває. Кожен чогось боїться: висоти, павуків, лікарів-

стоматологів, Навіть свого кашлю, який не проходить більш ніж місяць. 

Бібліотекарі довели, що страх можна перемогти: його можна розсмішити, 

знищити, заговорити. Головне - навчитися боротися зі своїм страхом. 

 

Зимовий дитячий табір "На книжковій хвилі", спрямований 

на популяризацію читання. 
 

Вісім днів з 10.00 до 14.00 бібліотекарі піклувались про корисне 

й цікаве дозвілля дітей СЗШ №31 та дітей, якими опікується ГО 

"Карітас Кам'янське". 

 

Тут і щоденна інтелектуальна руханка, і подорожі, і майстер — класи 

та  книжкове чаювання. Діти спробували себе як журналісти, письменники, 

ілюстратори, актори, майстри. 

Партнери бібліотеки — викладачі Будинку дитячої творчості для дітей та 
юнацтва, що на Звенигородській,29 проводили з ними майстер-класи, 

художниця Анастасія Пустовойтенко чекала на них у Школі акварелі. 

 

Кожен день був тематичним: краєзнавча субота, театральний четвер, день 

ілюстраторів, мандрівний четвер, казковий вівторок, музична середа тошо. 

 

Сподіваємось, що діти, які не читали зовсім, з допомогою бібліотекарів 

почнуть формувати цю звичку й приходити разом з батьками до бібліотеки 

за новими книгами. 

 



 

 
 

Зимовий дитячий табір "На книжковій хвилі" - спільний проєкт бібліотеки 

на Шевченка, Будинку творчості дітей та юнацтва, СЗШ №31, ГО "Карітас 

Кам'янське". 

 

➢ Екоподії 

 

Навіть офіційний меседж Всесвітнього дня вишиванки 2021 

року присвячений традиційній музиці та екологічним 
проблемам. 

 

Як виховати у людей екозвички? Починати з себе! Це добре 

розуміють бібліотекарки Кам'янського, впроваджуючи відразу декілька 

авторських бібліотечних екопроєктів для дітей і дорослих: "Від екології 

довкілля до екології душі", "Кам'янське - місто магнолій", "Сміття Землі не 

личить", "Щаслива планета", ЕКОбібліотека тощо. 

 

Чудова зелена, екологічна, естетична ініціатива бібліотекарів бібліотеки на 

Шевченка в межах авторського бібліотечного проєкту «Посади магнолію 

— подаруй красу місту!" за допомогою членів бібліотечного клубу 

садівників "Маєток", літературного об'єднання "Віварт", працівників 
центрального парку культури та відпочинку, ГО "Бджола" втілена у життя. 

Висаджено 21 магнолію. Це наша маленька спільна перемога. Ще кілька 

років і містяни повною мірою зможуть насолоджуватися їхньою красою. 



 

 

Триває  екоініціатива -"Від екології довкілля до екології душі". З 

допомогою бібліотекаря учні Гімназії №6 - учасники проєкту, висадили іриси, 

тюльпани, хосту, бузок, клени та влаштували прибирання прилеглої 

території, бо метою цього проєкту є залучення учнів до суспільно важливої 

та екологічно корисної роботи. 
 

 

 

 

 
 

 

 

Після роботи із задоволенням переглядали анімаційний фільм Фредеріка 

Бака "Людина, яка саджала дерева". 
 

Бібліотекарка бібліотеки - філії №7 Людмила Кісіль вдало реалізує 

авторський бібліотечний проєкт "Сміття Землі не личить", а допомагала 

їй у цьому книга Галини Ткачук «Книжка про сміття» 

 

Навіщо сортувати сміття?  Щоб довкілля було світлим та чистим.  І цей 

процес пані Людмила зробила не тільки корисним, але й цікавим, бо 
пізнавальна гра «Сортувати - це просто!» розрахована саме на це. 

            
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Якщо дотримуватись кількох простих правил з сортування сміття, можна 

додати свій маленький внесок в цю глобальну проблему. Чому б не долучити 

до цього дітей? 
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Перед початком гри    дітей ДНЗ «Незабудка» пані Людмила знайомить з 

правилами, розглядають картинки, де показано яке сміття у який контейнер 

збирати. На столі розмістила контейнери, а посередині розклала картинки: 
папір, скло, метал, пластик. Малятам потрібно було посортувати картинки 

в різні баки з урахуванням малюнку-асоціації відповідного типу сміття. Діти 

чудово впоралися з цим завданням. 

 

Бібліотекарі філії #4 зробили свій внесок у порятунок навколишнього 

середовища. На годинах екологічної грамотності разом з учнями Ліцею №13 

вчаться сортувати сміття за допомогою соціально важливої книжки Галини 

Ткачук " Книжка про сміття» та мультиків з екології. 

Тема екології є пріоритетною в роботі з читачами центральної бібліотеки для 

дітей, але екокниг для малечі так не вистачає. Тому книжка - 
білінгва Богдана Красавцева "Еко-історії для моїх маленьких друзів" - 

дарунок від автора ще й з автографом, була дуже доречною. 
 

Екологічне просвітництво розпочали екопроєктом "ЕКОпоради на щодень 

від екобібліотеки". 

На власній сторінці фейсбук "Кам'янська центральна 

бібліотека для дітей  

https://www.facebook.com/kamyanskacdb 

за хештегом #ЕКОбібліотека публікують корисні матеріали: 

про рух плогінгу - такий собі ЕКОфітнес, чому важливо берегти 

наші первоцвіти, як відмовитись від поліетиленових пакетів, чому не треба 

купувати штучні квіти для того, щоб віднести їх на могили своїх предків, як 

через мультфільми заохотити дитину до екологічного способу життя, 
пропонують пройти завдання та дізнатись, чи можемо ми сортувати сміття, 

про те, як дерева у містах не тільки покращують якість повітря та створюють 

затінок, вони ще сприяють ментальному здоров’ю місцевих мешканців, 

особливо під час пандемії COVID-19 тощо. 
 

Бібліотекарі навіть створили власний дитячий ютуб канал 

краєзнавчих пізнавальних відео про Кам’янське "БібліоЧат 

Кам’янЧат", розрахований не лише на дітей віком 8-12 років, 

а й батьків, педагогів, гостей і просто містян, які хочуть більше 

знати про Кам♥янське   

https://www.youtube.com/channel/UClGJcc4s0DvLRHe8cdjdoGw 
 

Окремою сторінкою на каналі є її екологічна складова. Щоб прищепити дітям 

любов до живої природи, навчити їх бачити красу навколо, знати, цінувати 

та берегти зелене багатство – бібліотекарки розповідають маленьким 

кам’янчанам про незвичайні та рідкісні дерева нашого парку - софору, 

катальпу, айлант, ґінкґо-білобу та інші.  
 

Вже створено та опубліковано 42 коротких пізнавальних відео. 

Найпопулярніші: Дерево, що старіше за динозаврів? У нас у місті є таке 
дерево! (1800 переглядів), Парк культури та відпочинку (понад 900 

переглядів), Кам'янське-місто магнолій (1,6 тис. переглядів), Софора 

японська (понад 700 переглядів). 

https://www.blogger.com/
https://www.facebook.com/kamyanskacdb
https://www.youtube.com/channel/UClGJcc4s0DvLRHe8cdjdoGw
https://www.blogger.com/blog/post/edit/8508347325510903687/2480038833012715864
https://www.blogger.com/blog/post/edit/8508347325510903687/2480038833012715864


 

В планах дитячого каналу екологічні відео про проблему сміття. Окрім цього 

в кейсі бібліотекарів екоквести, екоігри, екоподорожі, екомультфільми. 
 

Хотілося, щоб дбайливому ставленню до навколишнього середовища дітей 
починали навчати вдома. Приклад батьків для них - найважливіший! 

 

Святкові події: 

➢ День української писемності та мови 

 

Читаємо, говоримо, співаємо українською не лише в День рідної 

мови «Я не нарікаю на темряву, а намагаюся запалити свою свічку" (Іван 

Малкович) 
 

#абонементрекомендує та нагадує про найпоширеніші помилки у 

використанні української мови. Завітайте до нас протягом... Або ж на 

протязі? Приходьте та дізнайтеся! Любіть свою мову та читайте українською! 
 

Для тих, хто досі сумнівається як сказати українською мовою 

правильно, чи хоче висловитись образно, мріє говорити точно, 

красиво, гарно та виразно - бібліотекарки читального залу 

щосереди допомагатимемо в цьому на сторінці фейсбук 

Бібліотека на Шевченка за хештегом: #мовна_норма 
  

 

 
Який спосіб найкращий для знайомства з книгою? Звісно ж - гра. 

Учням Центру підготовки і перепідготовки робітничих кадрів корисно й 

цікаво було пробігтися відділами бібліотеки, дізнатися щодо функцій 

алфавітного, систематичного, електронного каталогів, зануритись в 

інтерактивну мовну гру, попрацювати з енциклопедіями, словниками, 

довідниками та наостанок розв’язати ребус. 
 
                        
 

 

 

 
 

 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D0%BD%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D1%83%D1%94?__eep__=6&__gid__=404139549629622&__cft__%5b0%5d=AZUgK5GTcUU0wCLg9fKxrXmk4thCpI65BEm89C-KllJyRnkSknCxwpbeuHz1m0pJN4u2p0rC1Sfan2k7aNddaPHjfZwrBGXrzH4QYeVgz3BjEiQfvZ__fOuvJKXcppwUiqrDJ0B5F3Cd0oZ7xYBmPbg97GnchV1uuxgtZRpIfOurYRJi_cwDN1YFGS8eM-JM0wvuTMsHJT7pUCwowGfv1N8L&__tn__=*NK-R
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Бібліотека-філія № 5 спокушала своїх читачів лінгвістичною грою «Гра 

словами, гра у слова», та оглядами сучасної дитячої літератури. 

   
Читачі намагалися бути правдивими під час експрес-опитування: 

1. «Яку мову Ви вважаєте рідною?» 

2. «Що на вашу думку означає 

вислів «В ріднім домі рідну мову 

зрадив?» 

3. «Чи потрібно в Україні всім 

розмовляти українською?» 
 

Бібліотекарки бібліотеки - філії №7 

з учнями СЗШ №30 

люблять зануритись у загадковий 

світ слів та подорожувати 

«Лабіринтами рідної мови». 

Цікаві завдання допомагають 

зрозуміти справжнє значення слів, розвити логіку та інтуїцію, кмітливість, 
знання українських приказок та прислів’їв. 
 

Завжди цікаво проходить конкурс «Скоромовка язика не ламає, а вимови 

навчає», де потрібно якнайшвидше та найякісніше вимовити скоромовки-
спотикачки та конкурс «Грамотій», де діти "працюють" перекладачами. 

Розгадують загадки, грають в цікаві мовні ігри. Розважаючись навчаються. 
 

 
  

 
 
 

 

 
 

 

 

Свою родзинку додали бібліотекарки бібліотеки-філії №9 на мовознавчому 

турнірі «Буду я навчатись мови золотої». 

До бібліотеки завітали учні СШ № 40. Змагалися у конкурсах «Закінчи 

прислів’я», «Мовні асоціації», «Словесний крокодил», читали вірші 

українських поетів про мову. 
 

Мовна ігротека "Перлини України", що постійно проходить у бібліотеці - філії 

№8 захоплює учнів. Учні другого класу НВК №37 були вражені істрорією про 

мови, що зникають.  
 

Потім залюбки читали поезії про українську мову. Під час гри були активні, 

емоційні, проявили свої знання та ерудицію. 

 

Юнацький відділ запросив кам'янчан на свято української пісні. 

Етнографічно - фольклорний гурт "Калина", який понад 6 років існує на їхній 

базі, скориставшись днями перед новою хвилею карантину, давали перший 
за цей час великий концерт. 
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Учасниць фольклорно-етнографічному гурту «Калина» народна пісня 

супроводжує протягом всього життя. Наймолодшій учасниці колективу 62, 

найстарішій -82 роки. 
 

У репертуарі гурту понад 170 пісень, переважна більшість з яких це народні 

українські пісні, проте є і сучасні. Колядки, щедрівки, веснянки, тематичні 

пісні про маму, про калину, козацькі і старовинні народні. Деяким пісням 

майже 100 років. 
 

Всі свої пісні учасниці гурту «Калина» виконують акапельно – без музичного 

супроводу. І коли чуєш цей спів, навіть не віриться, що жодна учасниця 

ансамблю не має музичної освіти, адже від їхнього співу захоплює дух. 
 

➢ День закоханих «Кохання - Зітхання – Читання» 

Кожному своє свято - у відповідності з особистими цінностями і світоглядом, 

або як бібліотекарі Кам'янського використали День Святого Валентина на 

користь книзі, читанню, бібліотеці. 

В клубі документального кіно Ducudays ua Прометей юнацького відділу 

бібліотеки на Шевченка м.Кам'янське у цей день дискутували під час 

кінопоказу фільму «Сирійська історія кохання». 

Завідувачка методичного відділу в межах авторського 
бібліотечного проєкту ТОП#прочитання на сторінці TopRadio 

104.4 FM - Кам'янське презентувала  книги про кохання  

А ще ви можете завантажити твори цих авторів на свій смартфон 

з «Мобільної бібліотеки» - електронного ресурсу на сайті бібліотеки на 

Шевченка за посиланням - http://lib.kam.gov.ua/mobilna-biblioteka 

Бібліотекарки відділу електронної та бібліографічної інформації 

щотижня знайомили кам♥янчан з любовною лірикою поєтів 

нашого міста та закликали не забувати говорити приємні слова 

своїм коханим, а ще краще – присвячувати їм вірші. Потрібно 

просто уважно послухати своє серце і все сказане ним красиво 

скласти в рими. Саме так народжується  #ПОЕЗІЯ_КОХАННЯ  
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Бібліотекарки відділу абонемента бібліотеки на Шевченка не 

пропустили можливості привітати усіх з цим святом для душі та 

влаштували марафон історій про кохання! 
 

Вони завжди намагаються ділитися з читачами найкращим: 

гарним настроєм, позитивом та, звичайно ж, книжками. А все через те, що 

вони просто «Закохані в читання»! А ви? 

 

А ось і наш подарунок — #абонементрекомендує добірку найромантичніших 

книжок, що мають чудові екранізації, які стали чудовим доповненням свята! 

 

Бібліотекарки відділу комплектування та обробки літератури 

вважають, чим частіше люди говорять і роблять іншим 

приємності тим краще й закликають: "Наповнюйте світ любов’ю 

через книги". 

 

Їхнє привітання на сторінці Бібліотека на Шевченка за 
хештегом #читаюдехочу новим бестселером Елізабет Ґілберт «Місто дівчат», 

яка підкорила світ романами «Їсти, молитися, кохати» та «Природа всіх 

речей». , оцінили наші читачі. 

http://lib.kam.gov.ua/.../files/books/Misto_divchat.fb2. 

Джерело: https://chtyvo.org.ua/ 
 

Навіть вікна читального зала бібліотеки на Шевченка заговорили словами 

Лесі Українки "Я в серце прийняла безжалісний клинок..." 
 

 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Жодна бібліотека не залишила своїх читачів поза увагою. 
 

Бібліотека на Харківській у найромантичніше свято сердець і зізнань 

звернулась до читачів не стримувати своїх почуттів, а приходити до 

бібліотеки та віддати свою любов книгам!!! 

 

Бібліотекарки бібліотеки - філії на проспекті Перемоги,35 запросили на " 
Таємне побачення з книгою" членів клубу сімейного читання та цікавого 

дозвілля "СУПЕР7-Я". 

 

На вулиці зимно, а у бібліотеці на Матросова,78 вирують почуття кохання, 

ніжності та пристрасті 
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У бібліотекарок бібліотеці - філії №7 добрий смак, в цьому не відмовиш їм 

точно  Завжди гармонійно!  
 

 
 

 

➢ Великдень у бібліотеках Кам'янського 

Великдень завжди освячений сонцем, теплом, як свіжа паска 

та яскравий, як крашанки у святковому кошику. Бібліотеки 

причепурились у святкове вбрання: стильне, вишукане, 

яскраве, неповторне. 

Святковий настрій у бібліотеці - філії №7 допомагала створювати майстриня 

Наталія Дяченко 

Стримані кольори у бібліотеці - філії для дітей №8 вражають. Ганна 

Голубовська зуміла створити свято лише за допомогою кольорового паперу. 

В артмайстерні бібліотеки - філії №9 "Сяду я з краєчку - розпишу яєчко". 

Кожен створював власну писанку - маленький світ з небом та зорями, сонцем 

і деревом життя. 
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У бібліотеці - філії №2 відкрилась авторська виставка вишитих бісером ікон 

майстрині Салтєвської Олени. Це охоронні ікони "Остробрамська", 

"Семистрільна", ікона святого Пантелеймона цілителя, багато іменних ікон. 

Вже з першого дня виставки стало зрозуміло, що  роботи полонили 

мешканців Соцміста. 

Виставка майстрині Лариси Лосенко "Яйце, як творчий 

космос!" експонується в центральній бібліотеці Т.Г. Шевченка. 

Понад 900 унікальних робіт. Тут є все: писанки, крапанки, 

дряпанки, ниткова філігрань і «мамине рішельє», різблення і 

вишивка, вітражі і космос, пори року і «сад подруги», «величне 

століття»… І не перелічиш! 

Чи може така буденна річ, як звичайнісіньке яйце, надихнути на створення 

прекрасного? Писанкарство в нашій культурі має глибоке коріння. Традиція 

прикрашати яйця до Великодня генетично обумовлена та сповнена магічного 

значення. Вона споріднює нас з нашими предками з далеких 

дохристиянських часів. Існує безліч технік і способів. І мабуть, всі вони 

відомі чудовій майстрині Ларисі Лосенко. Працьовитість, терпіння і завзяття 

цієї жінки вражає! Дуже крихкий матеріал, а яка величезна колекція. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кам'янська центральна бібліотека для дітей відзняла черговий фільм для 

своїх маленьких читачів і глядачів ютуб каналу "БібліоЧат Кам'янЧат" про 

культурно-мистецьку акцію на майдані Петра Калнишевського "Великоднє 

містечко" й закликає: встигніть запастися весняним позитивом та запрошує 

до бібліотеки за книжками! 

 

 



 

➢ Літературні події 

 

Про творчість з перших вуст. На Дніпропетровщині відбувся 

літературний марафон зустрічей з відомими авторами 

Придніпров’я «Об’єднані любов’ю до слова». 

Літературний марафон розпочався у Кам’янській центральній 

бібліотеці ім. Т.Г.Шевченка. У нас в гостях були  члени Національної спілки 

письменників України письменниця Марія Дружко та поетеса Сніжана Біла. 

➢ Конкурси: 

✓ Всеукраїнський літературний конкурс для молоді «Віварт-8» 

✓ Поетичний батл "Ти себе українкою звала"  

За підтримки відділу культури Департаменту з гуманітарних питань днями 

у бібліотеках Кам'янського пройшов другий тур поетичного батлу "Ти себе 

українкою звала", присвячений 150 річчю від дня народження Лесі 

Українки для тих, хто любить поезію, хто уміє її читати, хто хоче її читати. 

Правила та умови дуже прості, але карантин вніс свої 

корективи, тому було прийнято рішення про проведення 

першого туру онлайн. Учасники готували відео з читанням 

одного з віршів Лесі Українки на вибір та публікували його на 

сторінці Бібліотека на Шевченка за хештегом 

#ти_себе_українкою_звала у фейсбуці. 
 

У першому турі взяли участь 83 учасники з Кам'янського, Дніпра, Кривого 

рогу, П'ятихаток, Перещепине, Карнаухівки, Новомосковська, навіть з 

Норвегії. 

Наймолодшому учаснику виповнилося лише 4 роки, найстаршому -72. 
 

Творчість Лесі Українки надихала. Тому нам надсилали не лише відеопоезію, 

але й малюнки, вишивки, поробки. 
 

За підсумками першого туру журі обрало найкращих читців. 
 

У Валентини Плякун Леся дуже активна, вольова, борець, як і сама 

Валентина. Валентина Кририченко презентувала Лесю ніжною, жіночою, 

щирою. У Катерини Очеретько Леся виглядала зажуреною, тихою, 

тендітною, домашньою. 

Ми вдячні учасницям за любов, трепетне ставлення до творчості Лесі 

Українки та вітає переможниць батлу  
 

➢ Презентації: 

 

Презентація  альманаху «Рак.Боятись не можна» за участі 

письменниці й видавчині Марії Дружко, акторів академічного музично- 

драматичного театру ім.Лесі Українки, які брали участь в озвучуванні 

текстів, спонсор проєкту депутат Кам’янської міської ради Наталля Шкуренко 

 

Презентація літературного альманаху VivArt 2021 за участі 

письменниці та видавчині Марії Дружко, письменниці Євгенії Яворської, 



 

Олени Ляшенко, виконавиці сучасної бандурної музики Маргарити Павлової, 

спонсорів проєкту ГО «Бджола» 

 
Презентація книги Ганни Тимошенко «Дивовижні 

пригоди трьох друзів» за участі письменниці та видавчині 

Марії Дружко, ілюстраторки книжки Богодюк Лариси. 

 
 

➢ Зустрічі з письменниками: 

 

✓ Юлією Бережко – Камінською(Київ), Іриною Власенко 

(Київ), Марією Дружко, Сергієм Злючим, Андрієм Єнбулатовим, 

Світланою Кмітою, декламаторкою Марією Гончар, Олегом 

Майбородою, Оленою Ляшенко. 

✓ Катериною Волошиною з проєктом «Інша тиша»(Київ) 

 
➢ Книжкові події: 

 

✓ Тиждень дитячої та юнацької книги з #УІК 

 
Понад 500 новеньких книжок для дітей та підлітків розійшлися публічними 

бібліотеками Кам'янського за програмою #пересувна_колекція_книг_від_УІК. 

Радіємо, що більша кількість читачів зустрінуться з книгами. 

 

Приємно читати такі відгуки:"Натрапили у бібліотец-філії №8 на книгу 

Олександра Гавроша "Казки для Елізи ".  
 

«Ми звикли, що слово казка пов'язане з чимось чарівним, але в Елізиних 

казках перед нами розгортається буденне життя. Та магія в тому, що у 

повсякденні можна теж побачити незвичайне. Герої Гавроша годинник, 

прапорець, пляшечки від напоїв живуть особистим життям і, якщо 
придивитися до них, можна відчути їхню радість, біль, тугу. Кожна казка 

філософська, бо вона змушує замислитися, кожну можна обговорювати у 

родинному колі. Ці історії занурюють дорослих у дитячі спогади, а дітям 

пояснюють на простих прикладах, що таке дружба, самовідданість, любов. 

Приємного читання". Тетяна Юхимець. 
 

Навіть день народження Олександра Гавроша - улюбленого письменника 

читачів центральної міської бібліотеки для дітей використали з користю. 

 

Завдяки українському інституту книги на полицях центральної бібліотеки для 

дітей з’явилась новенька серія книжок письменника.  
 

У такий спосіб бібліотекарки ювіляра привітали та дітей порадували 

новинками. В умовах карантину за допомогою відео найкраще й 

найшвидше достукатись до читачів. І це у них добре виходить. 
 
 

Кожна доросла людина й дитина хоча б один раз у житті мріяла про песика…. 

Саме ці книги розповідають нам про чудернацькі пригоди різних собак, які 

врешті-решт змогли знайти собі домівку і люблячих хазяїв. 
 



 

Канікули - час для зустрічей з улюбленими письменниками. Але карантин... 

Якщо дітям не можна зараз йти до бібліотеки, ми підемо до них. 

 

Бібліотекарі юнацького відділу організували декілька зустрічей з дитячими 
письменниками нашого міста і сподіваються, що книги Олени Ляшенко та 

Олега Майбороди увійдуть до переліку книг УІК наступного року та поїдуть 

до інших бібліотек України. Ми дуже хочемо бачити на їхніх книжках наліпку 

#ця_книга_у_бібліотеці_завдяки_УІК. Вони того варті. 
 

Відтепер авторка має купу запрошень на дні народження та гостини))) " 

Після таких зустрічей прокидається натхнення. Тож, пішла за новими 

байками)))" ділиться враженнями Олена Ляшенко. 
 

Наступна зустріч також була феєрічною. Інакше й бути не може, якщо дітей 

відвідує дитячий писменник Олег Майборода.  
 

 

 
 

https://www.facebook.com/kamyanskacdb/videos/193903015551724 

https://www.facebook.com/kamyanskacdb/videos/893312517910681 

 

➢ Онлайн – події 
 

 

 Онлайн уроки, зустрічі з письменниками, перегляд та 

обговорення документального кіно, поетичний марафон до 90 – 

річчя Володимира Сіренка, Кам’янська поетична раптівка тощо. 

 
➢ Краєзнавчі події 

 

✓ Бібліотеки Кам'янського у формуванні внутрішнього 
іміджу міста 

https://www.facebook.com/kamyanskacdb/videos/193903015551724
https://www.facebook.com/kamyanskacdb/videos/893312517910681


 

 

Імідж Кам’янського формується у жителів через знайомство з краєзнавством. 

Тому бібліотеки все частіше використовують в роботі з аудиторією 
комунікативні технології, спрямовані на просування певного образу міста: 

квести, інтерактивні зустрічі, краєзнавчі марафони, фотовиставки, 

інтерактивні ігри тощо. 

 

З точки зору формування іміджу міста одним з найбільш важливих 

бібліотечних проєктів є краєзнавчі екскурсії. На них приходять в першу чергу 

мешканці Кам'янського, які хочуть більше дізнатися про своє місто.  

 

Екскурсії охоплюють різні періоди історії, найцікавіші райони, особливості 

пам’ятників і пам’яток у них. Тексти ніколи не повторюються, оскільки автори 

враховують вік і рівень зацікавленості та підготовленості туристів (школярі, 

студенти, робітники, вчені, групи колег, випадкові збірні групи, гості міста).  
 

Не кожна бібліотека може похвалитися тим, що має власну картинну 

галерею. У бібліотеці на Шевченка вона існує з 2014 року, коли 30 картин 

Євгенія Івановича Лебедєва були передані в дар бібліотеці дружиною 

художника – Лебедєвою Валентиною Іванівною. Нашу картинну галерею 

відвідують навіть туристи з інших міст. 

Під час карантину бібліотекарки проводили онлайн екскурсії. 

Центральна бібліотека для дітей відкрила ютуб канал БібліоЧат для 

кам'янЧат.  У стислих, але інформативних роликах щотижня розповідають 

про історію нашого міста, його розвиток, розбудову, визначні пам’ятки та 

видатних мешканців. 

Наводжу лише один відгук на їхні публікації:"Дуже приємно з Вами згадувати 

історію нашого міста та подорожувати! Підіймає настрій приємний голос 

екскурсовода!!! Робіть і далі такі цікаві подорожі по нашому місту та 

розповідайте його історію. Надсилаю це відео подругам до Німеччини та до 

Америки. Вони там зараз живуть та з радістю згадають своє рідне місто! 

Дякую Вам за роботу. Подальших творчих успіхів!!!" (С.Сабина). 

У краєзнавчу діяльність входить знайомство городян з місцевою 

літературною спадщиною - поетами і прозаїками, що також є важливим 

аспектом формування внутрішнього іміджу міста: зустрічі наживо, онлайн 

презентації, флешмоби #1день_1книга, постійні рубрики на бібліотечній 

сторінці фейсбук "Моє Кам'янське, місто яке варто відвідати":"День в Історії 

Кам'янського", "Вони збагатили культуру Європи", "Кам'янське надихає". 

Поряд з традиційними зустрічами з письменниками, поетичними читаннями 

використовуються медійні формати. Так, на сайті центральної 

бібліотеки ім.Т.Г.Шевченка, сторінці бібліотеки у фейсбуці 

створений розділ #слухаймо_ пріднипров’я. Зберегти для 



 

наступних поколінь живий образ і голос письменників, наших сучасників - 

ключове завдання проєкту. 

Люди не знають, що у нас в місті є письменники, які вони пишуть про 

Кам'янське. Городяни асоціюють місто з собою. Якщо емоційне сприйняття 

міста людиною збігається з прочитаним описом в художньому тексті, виникає 

сполучення внутрішнього настрою читача та письменника. Це фактор 

впізнавання, виникнення ідентичності. 

Бібліотека грає на контрасті, запрошуючи українських письменників поряд з 

місцевими, але городяни завжди починають питати гостей, чи вперше вони 

в Кам'янському, що їм сподобалося. Дякуємо Юлії Бережко –Камінській, Ірині 

Власенко, Ганні Осадко, Юлії Броварній, Катерині Волошіній, Олегу 

Майбороді за натхнення. 

Завдяки спілкуванню з талановитими земляками, можливістю зустрінутись з 

лідерами думок у сфері культури, поставити їм питання у жителів формується 

певний образ міста - творчого, інтелектуального. Через знайомство з 

письменниками - сучасниками аудиторії прищеплюються локальні культурні 

міфи, що змінюють сприйняття міста. 

 
Кожна бібліотека має своє родзинки та особливі краєзнавчі 

знахідки. Краєзнавча діяльність надає нашим бібліотекам місцевого 

колориту, регіональної специфіки, самобутності. Таким чином, силами 

бібліотекарів формується спільнота городян, захоплених книжковою 

культурою і сприймають своє місто через призму бібліотечної діяльності. 

 

Від безпосередніх вражень та емоцій, які формують почуття «малої 

батьківщини» – до систематизованих знань про рідне місто - місія 

краєзнавчого товариства "Кам’янське – Дніпродзержинськ, що 

презентувало себе територіальній громаді Кам♥янського 13 років тому.  

 

Краєзнавці ведуть пошуково-дослідницьку, творчу, редакційно-видавничу, 

інформаційно-просвітницьку роботу. Вони активно працюють у топонімічній 

комісії Кам’янської міської ради, координаційній раді з розвитку туризму, 
опікуються пам’ятниками, військовими похованнями.  

 

Протягом року на засіданні краєзнавчого товариства презентовани доповіді 

Віктора Ольгашко, Олександра Слонєвського про події Другої світової війни 

на території нашого міста, відбулися зустрічі з онуком художника Дев’ятніна, 

ітролігатором-палітурником Геннадієм Темнишевим тощо. Силами 

краєзнавців готується до друку друга книга про видатних особистестей 

нашого міста «Таланти міста на Дніпрі» 

Родзинкою цього року стали не лише засідання офлайн і онлайн, але запис 

доповідей та публікація їх на сторінках «Бібліотека на Шевченка» та «Моє 

Кам’янське» у фейсбуці. 

 

Кам'янчанам дуже подобаються інтерактивні ігри, що готує сектор 

краєзнавства та публікує їх на сайті бібліотеки на Шевченка  lib.kam.gov.ua: 

конкурси, вікторини, квести, фотоквести тощо. 



 

#10 днів_10пазлів Фотоквест 

 

Бібліотека на Шевченка та автори книги «Білі плями історії 
Кам’янського — Дніпродзержинська» Олександр Слонєвський та 

Олег Мороз запропонували кам’янчанам скласти пазл "Світлина 

старого Кам'янського". 

 

Можна стверджувати, що для цієї частини жителів імідж міста частково 

формує бібліотека, тому, що тут городяни отримують інформацію про малу 

батьківщину, тим самим в їхньої свідомості формується певний образ. 

 

Люди, які приходять на заходи, транслюють потім якийсь образ свого 

Кам’янського, який наповнений творчими подіями й цікавими людьми. 

Бібліотека дозволяє городянам проявляти ініціативу і дає безкоштовне 
приміщення для подій, клубів, забезпечує інформаційну підтримку. Отже, 

установа культури сприяє зростанню громадянської активності, що може 

позитивно позначитися на іміджі міста в очах його жителів. 

 

Таким чином, бібліотечні установи мають достатній потенціал у вигляді 

технологій, матеріальних і людських ресурсів, щоб зробити внесок у 

формування внутрішнього іміджу міста.  

 

Нам є чим здивувати жителів нашого міста. У бібліотеці на 

Шевченка навіть вікна працюють на користь читачеві! Вікна, що 

говорять: Кам♥янське –місто в якому є душа» . 

Активно працює музейна кімната. За допомогою історика 

Віктора Заславського (м. Жовка) створена віртуальна екскурсія 

музейною кімнатою. 
 

✓ Перший міський краєзнавчий диктант "Я знаю Кам'янське"  

 
Для тих, хто  цікавиться історією Кам'янського. І це 

чудово, адже ми мріємо, щоб всі мешканці знали та 

поважали історію свого міста. 

 

Ми не ставили учасникам жодних вікових, 
регіональних, професійних чи гендерних обмежень. 
 

Ми хотіли дізнатись рівень знань городян про рідне 

місто та надихнути їх на більш ретельне вивчення 

його історії та краєзнавства. 
 

Організатори: Центральна міська бібліотека ім.Т.Г.Шевченка, краєзнавче 

товариство «Кам’янське - Дніпродзержинськ», ГО «Бджола», департамент з 

гуманітарних питань. 
 

Диктант писали 4000 кам’янчан в усіх майданчиках наживо одночасно 14 

вересня з 10.00 до 18.00. Також диктант можна написати онлайн за 

посиланням «Я знаю Кам’янське».  

https://1.bp.blogspot.com/-0V1zT36Qioo/YTZRjwprNuI/AAAAAAAAM4c/iDufyh-WeiITvYXccByjbnbhUY2rGuIQwCLcBGAsYHQ/s383/240259358_4077805748997231_1354409812710048925_n.jpg


 

З нами краєзнавчий диктант писали: міський голова Андрій Білоусов, 

службовці, депутати Кам'янської міської ради, співробітники Центру 

зайнятості, ЦНАПу, поліціянти, учні, бібліотекарі, вчителі, студенти,  
мешканці Кам'янського, наші земляки та гості нашого міста. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Це була чудова можливість перевірити свої знання з історії нашого міста! 
Перші 100 учасників, які успішно написали диктант, отримали призи! 

✓ Краєзнавчий четвер 

 

Щочетверга  учні ліцею №13 разом з бібліотекарями бібліотеки на Шевченка 

вирушають у краєзнавчу мандрівку містом, яка починається у музейній 

кімнаті, а продовжується  командною грою-квестом "Пізнай Кам'янське".  

 

Для кожної команди своє завдання. Поки одна команда у відділі 

комплектування та обробки літератури шукала відповідь на питання "За 

допомогою якої бази цілодобово можна отримати інформацію про наявність 

у бібліотеці книги краєзнавця Олександра Слонєвського "Путешествие из 

Каменского в Днепродзержинск и обратно", друга - в читальному залі за 
допомогою сайту бібліотеки шукала деякі географічні відомості про  наше 

місто. 

Третя команда в цей час працювала з книгами письменника Володимира 

Сіренка та відповідала на питання "Що є найбільшим багатством для нього" 

 

Потім збирали пазли "Культурні об'єкти Кам'янського". В Інтернет - центрі 

пройшли інтерактивну гру "Пізнай Кам'янське". Розгадали ребус, що ховався 

в інформаційному куточку у фойє бібліотеки 

 



 

   
 

І ось вона ПЕРЕМОГА! Як легко стати щасливим!Команда хлопчиків бистріше 

за всіх виконала всі завдання, швидко пройшла всі зупинки, правильно 
відповіла на всі запитання! 

 

Попереду зустрічі з краєзнавцями, поетами Кам'янського, перегляд 

документального кіно, екскурсії. 

 

Краєзнавчий квест "Пізнай Кам'янське" розроблений бібліографами відділу 

електронної  й бібліографічної інформації та впроваджений  бібліотекарями 

читального залу, відділу абонемента, відділу комплектування та обробки 

літератури, інтернет-центру, сектору краєзнавства. 

 

➢ Авторські пішохідні екскурсії 

 
#на_екскурсію_з_бібліотечним_гідом 

Кілька років тому у Центральній міській бібліотеці ім. Т.Г. Шевченка 

стартував проект Бібілотечна туристична агенція", який успішно 

реалізується. 

 

Протягом року наші читачі разом з бібліотечним гідом відвідали Костел 

Святого Миколая, Собор Святого Миколая, Парк культури та відпочинку, 

пройшлися проспектом Тараса Шевченка та дізналися про історичне минуле 

цієї унікальної вулиці, відвідали Верхню колонію, музей просто небо тощо. 

 

Осінь - гарна пора для того, щоб відправитися з дітьми на екскурсійну 

прогулянку. Цього разу до нас завітали учні 6-го класу школи № 31. Діти 

відвідали історичні локації міста, та милувалися пам'ятками архітектури 
 



 

 
 

✓ Національний тиждень читання 

З 13 по 19 грудня 2021 р. в Україні вперше стартував Національний тиждень 

читання. Це буде особливий час, коли читачі, письменники, видавці, 

бібліотекарі, книгарі об’єднаються навколо книги та читання. 

Для різних вікових аудиторій били різні акції: фестиваль книгоманів, 

підвішена книги, кольорові читання, а саме «Сині презентації», «Зелені 

квести», «Жовті вікторини» та багато ще цікаваго. 

Бібліотеки Камянського взяли активну участь у популяризації читання. За 

хештегом #я_знайшла_свою_книжку щодня презентували найпопулярніші 

книги українськх авторов. 

 

Понеділок.  Я знашла свою книгу бібліотеці на Шевченка 

...Плітки не так вже безневинна річ. 

Плітки - це прихована заздрість. А заздрість – приховане бажання помсти. 

Єдиний різновид пліток відносно невинний – поширення поголосків про 

самого себе. Коли ти мало що вартий, мало що від себе чекаєш, зате 

сподіваєшся на увагу інших... Дочинець Мирослав Збирання попелинок: 

Жити. Читати. Писати. 

 



 

 
 

Вівторок #тижденьчитання #знайдисвоюкнижку 

Макс Кідрук подарував читачам перший український технотрилер, об'їздив 
півсвіту, перечитав сотні книжок і зрозумів, що щастя - це бути на своєму 

місці. 
 

Середа #тижденьчитання #знайдисвоюкнижку 

#кольоровечитання 

В кольоровій бібліотеці, читання - різнокольорове! Відео з 

бібліотеки! 

https://www.facebook.com/bibliotekashevchenka/videos/486817976111964, 

яке лише за тиждень набрало 3000 переглядів. 

 

Четвер. Під хештегом #тижденьчитання#знайдисвоюкнижку  на ТРК 

МІС вийшла в етер чергова передача Book Time  

П’ятниця. #тижденьчитання #знайдисвоюкнижку 

Читай! Формат не має значення! Фотосесія у національному 

вбранні з книгами українських авторів. 

 

 

Субота, Чиатй! Формат не має значення  

#тижденьчитання #знайдисвоюкнижку 

«Коли поетові бракне повітря, він помирає, а коли бракне свободи, він 

перетворюється на пророка».  

#я_знайшла_свою_книжку: Танґо смерті Юрій Винничук. 

Доля чотирьох повстанських родин: української, німецької, польської і 

єврейської, пошук давнього манускрипту, і таємниця «Танга смерті», яке 

виконували в’язні Янівського концтабору у Львові. 

https://www.facebook.com/hashtag/%D1%82%D0%B8%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D1%87%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWLjDvbVPnS8--2yrD1CyIZ7CUn4Io8C0OMox-yfCYUwu0kxRo1696HOqTgLFU6ta8PdzYx0whkIiCQ-ihF2sL7CvTCJKZn68ZOJ6xuYOSF7z6FnshYXV4JNxwgs8Ckjw5XEy6o-yYfsSHLOw4U87O2rHC1kQ_yIS52voiVKXBIGKE3fZCWhqsnFBzfCbD_LxQ&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%B9%D0%B4%D0%B8%D1%81%D0%B2%D0%BE%D1%8E%D0%BA%D0%BD%D0%B8%D0%B6%D0%BA%D1%83?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWLjDvbVPnS8--2yrD1CyIZ7CUn4Io8C0OMox-yfCYUwu0kxRo1696HOqTgLFU6ta8PdzYx0whkIiCQ-ihF2sL7CvTCJKZn68ZOJ6xuYOSF7z6FnshYXV4JNxwgs8Ckjw5XEy6o-yYfsSHLOw4U87O2rHC1kQ_yIS52voiVKXBIGKE3fZCWhqsnFBzfCbD_LxQ&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D1%82%D0%B8%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D1%87%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXX33WclijeWoit1gSuh5_Jf-jXeO-TEEAUlAW_l3j5bi9em2bDyahHO9yrIIV1heaPGEtKBIQw2ZUKQ0aK1DKZREOhOzTtLwbmXXd44vMxQiyQGYCgZGoxRA4hD488kXSqwwAD1qUJxJsYI-_X6opKrYhAwRP_a-7cDGDRG6jS-G3PSRNtqzrFBZ_ITCKPTKo&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%B9%D0%B4%D0%B8%D1%81%D0%B2%D0%BE%D1%8E%D0%BA%D0%BD%D0%B8%D0%B6%D0%BA%D1%83?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXX33WclijeWoit1gSuh5_Jf-jXeO-TEEAUlAW_l3j5bi9em2bDyahHO9yrIIV1heaPGEtKBIQw2ZUKQ0aK1DKZREOhOzTtLwbmXXd44vMxQiyQGYCgZGoxRA4hD488kXSqwwAD1qUJxJsYI-_X6opKrYhAwRP_a-7cDGDRG6jS-G3PSRNtqzrFBZ_ITCKPTKo&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%87%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXX33WclijeWoit1gSuh5_Jf-jXeO-TEEAUlAW_l3j5bi9em2bDyahHO9yrIIV1heaPGEtKBIQw2ZUKQ0aK1DKZREOhOzTtLwbmXXd44vMxQiyQGYCgZGoxRA4hD488kXSqwwAD1qUJxJsYI-_X6opKrYhAwRP_a-7cDGDRG6jS-G3PSRNtqzrFBZ_ITCKPTKo&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/bibliotekashevchenka/videos/486817976111964


 

 

Неділя. Читай! Формат не має значення! 

Найкраща електронна дитяча книга, що вражає і приголомшує уяву! Нова 

"Снігова королева" на IPad від «А-БА БА-ГА-ЛА-МА-ГИ» та художника 

Владислава ЄРКА  завершує Національний тиждень читання, але свято 

читання завжди з нами!  

 

✓ Читай!Формат не має значення:фотосесія 

 

 
 

Центальна бібліотека для дітей використали свою кольорову книжкову 

виставку «Ч И Т А Й» та презентували щодня книги в червоних, зелених, 

білих, жовтих кольорах. 

 

#кольорове_читання #червона_неділя В червону неділю до Дня 

Святого Миколая відблулася  зустріч в клубі "Бібліознайки". Розв'язували 

завдання на ялинці, переглядали мультик "Святий Миколай", відгадували 

загадки-помилянки по казкам, рухалися під танці-зігріванці, дивились 

лялькову виставу "Іде до нас святий Миколай". Ну і звісно, у неділю панує  

червоний колір: у книжковій  інсталяції, адвент-календарі, підвішених 

книгах, традиційній фотосесії  в бібліопросторі. 

 
#кольорові_читання #зелена_пятниця 

В зелену п'ятницю розфарбували все в зелений колір. Як завжди 

#підвішена_книга, зелені книжкові інсталяції, фотосесія, нагородження 



 

переможців адвент-календаря і найголовніша подія дня-зустріч з 

письменницею Марією Дружко!  І так щодня. 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

➢ Вуличні акції 
 

Восени до Дня бібліотекаря бібліотекарки відділу Абонемента стали 

організаторами книжкової акції «Інформаційний дайджест: завітай до 

бібліотеки». Незважаючи на непривітні погодні умови, міні-пересувний 

«бібліотечний пункт» було протягом декількох днів організовано у Міському 

парку та на зупинці біля ЦМБ. Чуйкова К.С. та Соболєва І.В. поспілкувалися 
з містянами та своїми постійними читачами, залучили нових користувачів до 

бібліотеки, і навіть нагадали декому про власне існування бібліотек у місті. 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

✓ «Лавочка – читалочка» вулична рекламна акція бібліотеки – філі 

№7 дає можливість залучити до читання більшу кількість людей, 
особливо дітей 

✓ Кам'янська Покрова- 2021 у Лівобережному парку 

 

Участь у загальноміських акціяї надає можливість бібліотекам Камянського 

презентувати свою роботу та творчість громаді. 



 

 

Читачі бібліотеки – філії №7 знайомились з історією України та традиціями 

козацтва через ігри,  конкурси. 
Козацька АБЕТКА та інші книги про козацтво допомагали в вікторинах та 

конкурсах. 

 

 Зі свята діти йшли не тільки з гарним настроєм, а й з збагаченим багажем 

знань про історію козацтва. 
 
ПРОСТІР ЗУСТРІЧЕЙ 
 

До послуг користувачів: 

 

➢ Книжковий дворик 

➢ Інклюзивний простір 

➢ Жовта зелена зала для молоді 

➢ Куточки для шахматистів і шахістів, шанувальників інтелектуальних 

настільних ігор 

➢ Екрановані куточки 

➢ Бібліоковоркінг 

 

Бібліотечні активності, що популяризують творчість кам’янчан вражають. 

Дійсно бібліотека – місце де вони мають можливість реалізувати свою 
творчість. 

 

➢ Бібліотека - це шанс зустрітися в реальності: все про 

бібліотечні клуби за інтересами 
 

Є безліч прикладів успішних бібліотечних проєктів, але клуби за інтересами, 

мабуть, надуспішні й довготриваліші проєкти. Це визначається ні якоїсь 

особливою темою або надзавданням, а головним чином атмосферою, що 

панує в них. 
 

Рік від року кількість клубів зростає. І це не дивно. Реалізація творчих 

здібностей, спілкування, комфортна і затишна атмосфера - це те, чого 

сьогодні не вистачає багатьом людям і те, що можуть надати наші бібліотеки. 
 

Але не так все було просто. Одні клуби з'являлись, потім припиняли свою 
роботу, а деякі працюють досі. Ось у кого ще філософським клубом керувала 

людина, яка стала депутатом Верховної ради та навіть балотувалася у 

Президенти? 

У Кам'янському успішно функціонують понад 20 об'єднань за інтересами, які 

диференціюються за віковими та соціальними категоріями. У практиці 

бібліотек вони займають одне з провідних місць і мають хороші перспективи 

для свого подальшого розвитку. 
 

Ось погляньте на це розмаїття клубів, якими опікуються саме бібліотекарі. 
 

✓ Хобі CLUB творчих людей - царина колекціонерів (читальна зала 

бібліотеки на Шевченка, керівниця Алла Гузовська). Тут збираються 



 

поціновувачі старовини, берегині історії свого роду презентують сімейні 

реліквії, майже справжній аукціон влаштовують. 
 

✓ Клуб "Сусіди" (бібліотека-філія№7, керівниця 

Людмила Стрельник). Сусіди, друзі та знайомі - 

це величезне джерело ресурсів. У першу чергу, 

вони можуть допомогти власною працею. Крім 
того, у них часто можна знайти потрібні 

інструменти, матеріали, вони допоможуть у 

переїзді. І не забувайте, що у них також є друзі, 

сусіди та знайомі. 
 

✓ Клуб сімейного читання та дозвілля 

"СУПЕР 7-Я" (бібліотека - філія №9, керівниця 

Лариса Чуйкова) декілька разів змінював свою 

назву, доки не став таким як зараз: дітям на 

втіху, батькам у допомогу та всім на користь. 
 

✓ Клуб садівників і квітникарів "Маєток" - (відділ абонемента 

бібліотеки на Шевченка, керівниця Алла Беленко) майже п'ять років 

дивує своїми активностями: тут і майстер-класи, консультації, виставки 

- продажі, обмін рослинами, навіть орхідейний батл влаштували. Саме 

члени цього клубу ініціювали міську акцію "Посади магнолію" 
 

✓ Жіночий клуб "Позитив +" (бібліотека - філія №4, керівниця Тетяна 
Карабут) ось вже п’ять років заряджає своїм оптимізмом все навколо 

бібліотеки: разом читають, співають, декламують, живуть активним 

життям. 
 

✓ Клуб документального кіно Docudays ua Прометей - (юнацький 

відділ бібліотеки на Шевченка, керівниця Наталія Бохан) - 

просвітницький проєкт про права людини, що змінює, захищає, надихає. 
 

✓ Книжковий клуб "На перехресті" (юнацький відділ бібліотеки на 

Шевченка, керівниця Лариса Лощенкова). Класно мати однодумців, які 

поділяють твою жагу до читання. Чому так називається клуб "На 

перехресті"? Тому, що приміщення юнацького відділу знаходиться на 

перехресті доріг. Дуже символічно! 
 

✓ Краєзнавче товариство "Кам'янське - Дніпродзержинськ" 13 

років прищеплює любов до свого міста (голова товариства Тетяна 

Герасюта) 

 

 

 
 

А ще клуб інтелектуального кіно, етнографічно - фольклорний гурт "Калина", 

тінейджерський клуб "Вибір", літературний клуб "Віварт", клуб вихідного дня 

"За покликом душі", "Золотий ієрогліф душі", сімейний клуб "Джерело" тощо. 
 

https://1.bp.blogspot.com/-SUStiWxQ6z4/YVIStxMb4KI/AAAAAAAAM-A/TgYd7toab5UKtWRgGKsi9eN8Zu3vZPULgCLcBGAsYHQ/s2040/240488764_2869469246510656_8131664405170960186_n.jpg


 

 
 

Наші клуби чи не єдина для багатьох людей можливість спілкування наживо, 

де вони можуть творчо реалізуватись. Бо більше ніде. Ми підтримуємо один 

одного, підживлюємось енергетично, естетично, надихаємось. 
 

Бібліотечний клуб - це стабільність, це розвиток, це громадський рух, це 

досвід. 
 

ПРОСТІР НАТХНЕННЯ 
 

До послуг користувачів: 

 
➢ арт майстерні   

➢ куточки для гри у шашки та шахі 

➢ куточок настільних інтелектуальих ігор 

➢ арт галерея 

➢ літературний клуб 

➢ фотовиставки 

➢ мультимедійний проєктор та екран  

➢ плазмові панелі 

➢ МФУ  для друку необхідних матеріалів та сканування  

➢ творчих робіт користувачів; 

➢ навушники для прослуховування аудіокниг та музики,  

➢ безкоштовний WiFi для творчих пошуків користувачів 

➢ хобі клуби творчих людлей 
➢ різноманітні бібліотечні активності 

 

У бібліотеці на Шевченка відновила роботу Школа акварелі Анастасії 

Пустовойтенко. Тут займаються і діти, і дорослі, і батьки з дітьми. 

У лютому відбудеться відкриття їхньої першої творчої виставки. 

 

https://1.bp.blogspot.com/-qqaYvRPWacY/YVA43Z_p4qI/AAAAAAAAM6o/6o0Pq1mWgUs2C-WxJ5mymxjmLeNLxjnJACLcBGAsYHQ/s1650/121447577_3219513854826429_2874147700095884627_o.jpg
https://1.bp.blogspot.com/-FGncn3m91ZI/YVA47Z75E5I/AAAAAAAAM6s/HKCK-W8DGrILWLz_0F2_nrrFsnfaTrsGACLcBGAsYHQ/s1932/205248816_3918107638300377_6874653966430002556_n.jpg
https://1.bp.blogspot.com/-U5MyDdGE4Ls/YVA5US5Vr0I/AAAAAAAAM7E/Hl2WKmfCf5slfbdH6ux9awYQkMwHXfXVgCLcBGAsYHQ/s2048/IMG_20210416_161433.jpg


 

 
 

Створення приємної тематичної атмосфери стає традицією, до якої залюбки 

долучаються читачі. Так кожна бібліотека обрала свій спосіб святкування  

свята «Хеловін». Це привертає увагу читачів. Бібліотекарки з завзяттям 

створювали тематичні фотозони, до якої міг завітати кожен охочий, щоб 

зробити фото. 

У бібліотеці – філії №7 працює Студія хенд мейду, де майстрині мають 

можливість перезнтувати власні творчість: 

➢ Виготовлення корівки-мотанки із музичним супровідом, 

ворожінням,спілкуванням,чаюванням  

➢ Подаруй цукерковий букет на 8 березня 

➢ Великодні писанки ! Діти чекають 

➢ Майстер-клас Дяченко Н.В.  

➢ Квіти із  серветок 

➢ Коментований майстер- клас Васильевої Ольги "Помпонова пишність» 

➢ Майстер-клас з виготовлення журавля в техніці орігамі. 

У Бібліотеці на Шевченка на постійній основі працює меморіальна арт 

галерея ім. Євгена Лебедєва, де майже що тижня бібліотекарі проводять 

екскурсії. 

Відвідувачі бібліотеки мають можливість познайомитись не лише з роботами 

Євгена Єебедєва, а із  творчими  виставками художників Алли Михальчук, 

Григорія самойлова, фотографів Івана Харітонова, Олени Синицької, 

Анастасії Дормед тощо. 

 

 



 

                                    Цей загадковий Хеллоуїн 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виставка світлин О.Сіницької та художника Г.Самойлова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Завжди користуються популярністю художні виставки в арт-просторі 

бібліотеки – філії №7: 

➢ виставка фоторобіт Ирини Лукьянішиної  

➢ «Ошибана Тетяни Федорової»  

➢ виставка робіт гуртка«Українська вишивка» 

➢ «Стинпанк Зінченко В.І. 

➢ виставка мотанок Дяченко Н.В.  

➢ виставка брошей  Коваленко В. 



 

ДОВІДКОВА-БІБЛІОГРАФІЧНА 

ТА ІНФОРМАЦІЙНА РОБОТА 

 

Зберігаємо, аналізуємо, скануємо, систематизуємо 

 та надаємо у вільний доступ матеріали з історії нашого міста. 

 

В умовах поширення пандемії коронавірусу все гостріше стає відчутною 

потреба в отриманні достовірної та якомога повнішої інформації.  

Необхідність дотримання карантинних обмежень кардинально змінила 

шляхи комунікації користувачів з бібліотеками, але разом з тим 

комунікативний зв’язок «бібліотека – читач» набув нових форм. Бібліотеки  

всього світу  більш посилено працюють під час карантину, організовуючи та 

відкриваючи знання й інформацію для тих, хто її потребує. 

Інформаційно-бібліографічна діяльность Кам’янської ЦБС була спрямована 

на оперативне задоволення інформаційних потреб користувачів, ефективне 

використання накопиченого документального потенціалу. 

 Виконано бібліографічних довідок: 

Всього за 2021 р. -  516  (2020 р. – 506) 

З них:  

✓ по ЦМБ - 237   (2020 р. - 243) 

✓ за допомогою Інтернет – 214 

✓  

      Працівники бібліотек ведуть роботу з групового  та індивідуального  

інформування користувачів. 

    Індивідуальні інформування (тематичні, знайомства з новинками) 

відбуваються як у стінах бібліотек ЦБС, так  і за допомогою електронної 

адреси зацікавлених користувачів, або іншим способом. 

   Абонентами  групової  інформації є краєзнавче товариство «Кам’янське-

Дніпродзержинськ», територіальні центри соціального обслуговування, 

заклади освіти, міський відділ культури тощо. 

     Стенд «Інформаційний куточок», що є у кожній бібліотеці ЦБС, постійно 

оновлюється, оповіщаючи про нові надходження книг до бібліотеки, анонси 

та об’яви про роботу клубів за інтересами, інформація про нові послуги, 

проведення заходів, перелік періодичних видань, корисні поради тощо. 

     З 2016 року на старшому відділі обслуговування ЦДБ діє Служба 

літературної навігації. Бібліотекар Табакова І.М. протягом 2021 року 

знайомила відвідувачів з цікавими подіями в літературному житті, днями 

народження літературних героїв, письменників, цікаві події, літературні 

нагороди і відзнаки. 



 

     

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

День інформації «СМІХОТУСІ, або КНИЖКИ САШКА ДЕРМАНСЬКОГО», який 

пройшов у бібліотеці-філіалі № 5, був присвячений ювілею одного з 

найталановитіших і найпопулярніших в Україні дитячих письменників 

сучасності.  

Знайомство з кумедними, веселими та відважними героями Сашка 

Дерманського не залишають байдужим нікого, адже письменник наповнює 

свої твори цікавими сюжетами, захоплюючими історіями, пригодами, які в 

свою чергу привертають увагу маленьких читачів. Від таких історій у малечі 

перехоплює дух та вони перечитують книги Сашка Дерманського на одному 

диханні.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Друковані видання бібліотек ЦБС 

    Були створені  закладки: 

✓ «Завітай до бібліотеки» » (ЦМБ, аб.) 

✓ «Чарівність слова» ( творчість Олега Майбороди)  (ф. №8) 

✓ «Готуємось до школи – читаємо по складах» » (ф. №8) 

✓ «Про пригоди мікробів та вірусів» (ЦДБ) 

✓ «Фантазійні мандрівки та дивовижні пригоди» (ЦДБ) 

✓ «Читай сучасників» (ЦДБ) 



 

✓ «Читай українське!» (ЦДБ) 

 

 

 

 

 

 

 

Рекламні проспекти: 

    ЦДБ для просування книжкових серій, яких бібліотека має безліч, 

використовує два рекламних проспекти, які постійно оновлюються.  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

✓ «Книжкова серія-тренд ХХІ століття» 6+  

✓ «Книжкова серія-тренд ХХІ століття» 12+  

Щоб звернути увагу читачів на серійну книгу, в 2021 році створили 

внутрішньокнижкову рекламу з таким текстом: «У цієї книги є декілька 

подруг-книг серії. Приходь до бібліотеки та запитай у бібліотекаря 

продовження цих пригод… Ми обов’язково допоможемо тобі знайти наступну 

книгу, або підібрати іншу книгу з нової серії». 

Інформаційні листівки : 

✓ « Читайте! Це цікаво» ( книги від УІК) (ф. №8) 

✓ «Міркуємо і граємо математику вивчаємо» (ф. №8) 

✓ «Розумниці і розумники в світі тварин» (ф. №8) 

Рекомендаційниі групові та індивідуальні списки літератури: 

✓ «Книга, літо і я» для учнів 1 – 3 класів (ЦДБ) 



 

✓ «Художні та науково-пізнав. книги про лікарів та медицину»(ЦМБ) 

✓ «Дівчачі історії» (ф. №8) 

Бібліотека в інтернеті 

       В умовах сьогодення діяльність бібліотеки та її послуги оцінюються 

користувачами, в першу чергу, за представленням її в глобальній мережі.  А 

тому наповнення web-cайту бібліотеки залишається одним із вагомих 

напрямків роботи.  

 Сайт бібліотеки http://lib.kam.gov.ua  

              Розділ «Бібліотека» знайомить з діяльністю та 

основними напрямками роботи ЦМБ ім.Т.Г.Шевченка, її 

послугами та корисною для громади інформацією.  

       Розділ «Наше місто» знайомить з історією та сучасністю 

Кам’янського – Дніпродзержинська, його видатними людьми, цікавими 

спорудами та місцями тощо. 

      Рубрики сайту систематично  поповнюються новою інформацією. Про 

книжкові новинки можна дізнатися з рубрики «Нові надходження» та стрічки 

новин «Бібліотека рекомендує!». 

     На сайті представлені інтерактивні ігри та вікторини, різноманітна 

бібліографічна продукція: віртуальні виставки, мультимедійні краєзнавчі 

презентації, бібліографічні покажчики, складені працівниками бібліотеки. 

    Відділом електронно-бібліографічної інформації до 150-річчя Л. Українки 

створена інтерактивна вікторина, яка набрала 1500 переглядів: 

➢  «Леся Українка: життєвий і творчий шлях» 

    З літературними новинками можна познайомитись також на сторінці в 

Facebook «Бібліотека на Шевченка», де велись рубрики:   

➢ #новинкичитальногозалу   

➢ #абонементрекомендує 

➢ #читай_у_юнацькому 

➢ #Ця_книга_у_бібліотеці_завдяки_УІК 

 

    Відділом абонементу ЦМБ ім. Т.Г.Шевенка були створені книжкові відео-

огляди на відеохостингу Youtube. Деякі з них були присвячені книжкам, 

отриманим від Українського інституту книги 

 

 

http://lib.kam.gov.ua/


 

     Нові надходження літератури бібліотек-філій відображались на їх 

власних сторінках у Facebook. 

Інформування і зворотній зв’язок з користувачами здійснювався  

➢ через соціальну мережу «Facebook»: 

✓ краєзнавчі групи – «Моє Кам’янське», «Цікавинки Кам’янського», 

«Розумне місто Кам’янське», «Позитивне Кам’янське» 

✓ освітянські групи – «Освітяни Кам’янського», «Все для вчителя», 

«На флешку вчителю», «Вчительська скарбничка» 

➢ за допомогою електронної пошти. 

Електронні папки 

➢ «Життя і творчість видатних людей» (ф. №3) 

➢ «А мова - як море» (ф. №3) 

➢ «Допомога шкільній програмі» (ф. №3) 

➢ «Українські письменники» (ф. №3) 

Робота з каталогами та картотеками відділу електронно-

бібліографічної інформації ЦМБ 

       У 2021 році бібліотека не отримувала ніяких періодичних видань, крім 

місцевих.  

Систематичний краєзнавчий каталог поповнювався матеріалами з таких 

місцевих газет: «Событие», «Город 5692», «Любимый город»  

➢ Розписано всього карток - 324 

➢ З них до фактографічної картотеки -26 

 

До обласного електронного краєзнавчого каталогу 

«Дніпропетровщина» було розписано та надіслано 262 статті. 

Систематична картотека статей поповнювалась повільно,  тільки 

матеріалами з міської преси.  

Краєзнавча діяльність 

 відділу електронно-бібліографічної інформації 

Підготовлений цикл мультимедійних знайомств-презентацій  

 «Нові імена твоєї вулиці»: 

➢ «Вулиця Олени Ган» 

➢ «Вулиця Олексія Коваленко»  

➢ «Вулиця В. Логінова» 

➢  «Вулиця В.Сіренка» 

 

Для відвідувачів сайту були створені нові                                          

інтерактивні вікторини: 

➢ «Кам'янське: від козацького поселення  

до сучасного міста»  

➢ «Найстаріші споруди Кам'янського»            



 

 На сторінці в Facebook «Бібліотека на Шевченка» велась рубрика 

#пізнайКам’янське 

Віртуальні  виставки до ювілеїв наших земляків: 

➢ «Олександр Слонєвський: книги, що повертають у минуле»                (до 

65- річчя автора) 

➢ «Володимир Сіренко: з Україною в серці» (до 90-річчя поета) 

 

 

 

    

 До Дня міста був створений 

мистецько-краєзнавчий онлайн-

альбом, який знайомить  з 

біографіями  місцевих художників та 

їх картинами, присвяченими 

Кам’янському-Дніпродзержинську: 

➢ «Кам’янське у творчості  

міських художників»  

   
Завжди цікавими для гостей і мешканців нашого міста є групові та 

індивідуальні  міні-екскурсії (більше 30 за 2021 р.): 

 

➢ АРТ-галереєю –  «Картини кам’янчанина  Є. Лебедєва» 

➢ музейною кімнатою – «Дух минулої доби» 

 

 

 

 

 



 

Друковані краєзнавчі видання: 

 

➢ Краєзнавче видання  «Календар знаменних і пам’ятних дат  
Кам’янського на 2022 рік»  

➢ Щоквартальні Інформаційні листівки  «Пам’ятні та знаменні дати 

Кам’янського – 2021 рік» 

   До 50-річчя нашого земляка, дитячого письменника Олега Майбороди 

підготовлений (у друкованому та електронному форматі) 

бібліографічний покажчик 

➢ «Олег Майборода: книги на радість дітям» 

Покажчик є допомогою вчителям початкових класів та бібліотекарям при 

проведенні заходів, присвячених творчості О.Майбороди. Бібліографії 

передує стаття про життєвий і творчий шлях письменника. 

 

 

 

 

 

 

 

 

       До Дня міста ЦМБ ім. Шевченка був підготовлений краєзнавчий 

диктант  «Я знаю Кам’янське», участь у проведенні якого приймали  всі 

бібліотеки ЦБС. 

  У ЦМБ протягом року відбулися офлайн та онлайн презентації книг: 

 

➢ Білоконя Владислава «Секрети мертвого лісу» 

➢ Дружко Марії "Полювання на тура" 
➢ Тимошенко Галини «Неймовірні пригоди трьох друзів» 

➢ Яворської Євгенії «Лелечий дім» (для дітей із порушеннями зору) 

➢ Альманах творів «#Рак_боятись_не_можна» 

➢  

     Започаткований у Кам’янському однойменний соціальний проєкт на 

підтримку хворих на рак – перший в Україні. У виданий альманах увійшли  

твори понад 50-ти авторів з усієї країни. Для багатьох із них це був перший 

письменницький досвід. Поруч із ними – роботи й відомих літераторів міста, 

членів Національної спідки письменників України. Завдяки живому 

спілкуванню з реальною людиною, що подолала хворобу і несе у світ 

позитив, слова #РАК_БОЯТИСЬ_НЕ МОЖНА зазвучали по новому, по – 

живому. 
 

 

    



 

 

 

    

 

 

 

 

       

      

 До Дня міста ЦМБ ім. Шевченка був підготовлений краєзнавчий диктант  

«Я знаю Кам’янське», участь у проведенні якого приймали  всі бібліотеки 

ЦБС. 

     Протягом року бібліотеками ЦБС поповнювались  електронні  

краєзнавчі папки:  

➢ «Кам’янське: історія та сучасність» (ЦМБ) 

➢ «Природа краю» (ЦМБ) 

➢ «Письменники краю» (ЦМБ) 

➢ «Художники краю» (ЦМБ) 

➢ «Знай наших!» (ЦМБ) 

➢  «Сторінками історії  Кам'янського» (ф. №3) 

➢ « Їх іменами названі вулиці нашого міста» (ф. №2) 

➢ « Дніпродзержинськ в роки Другої Світової війни» (ф. №2) 

➢  

На допомогу самоосвітнім та освітнім програмам 

бібліотеками ЦБС було проведено низку цікавих заходів: 

 

    Центральна дитяча бібліотека підготувала для своїх маленьких читачів 

прем'єру книги від УІК "Найкращі різдвяні історії"!  Бібліотекарі не 

тільки створили лялькову виставу по скандинавській казці, а ще й  

перевтілилися в пані Зиму, фею Книги і оленя Санти!  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

Бібліоквест "Книжковий дім відкритий всім" провела бібліотека-      філія 

№8.  Діти із задоволенням складали пазли й відгадували, які казки на них 

зображені. А за кожну відповідь отримували літеру. Навипередки давали 

відповіді на загадки та збирали літери, щоб скласти зашифроване слово. А 

коли квест був пройдений, діти із захопленням зробили закладки в книжку 

на згадку про сьогоднішній день. 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

  «Тиждень книжкових сюрпризів» від  бібліотеки-філії №5. 

Учнів початкових та середніх класів знайомили з новинками української та 
зарубіжної літератури, з книгами, які бібліотека отримала від УІК. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Бібліотека-філія №7 підготувала для своїх користувачів  

«Бібліотечну морзянку» (до ювілею 

винахідника азбуки Морзе). 

 Вихованців «Флотилії юних моряків та 

річковиків» познайомили з історією винаходу. 

Юні «радистки» вчилися передавати 

інформацію телеграфним ключем, займалися 

бібліографічним пошуком, кодували азбукою 

свої імена. Швидко та вправно справилися з 

завданнями: «Знайти 10 відмінностей», 

«Прочитай повідомлення, «Де сховалось 

слово корабель».  

 

 

 



 

Огляди літератури 

 «Літературне меню» (ф. №7) 

 «Лесю пізнаю в поезії та казці» (ф. №8) 

 «Пацанячі секрети» (ф.№8) 

 «Інтерв’ю з весняними квітами» (ф.№8) 

 «Команда малого Вовчика» (ф.№8) 

 «Цей дивний Всесвіт - наші діти"»(ф.№8) 

 «90днів літа - 90 нових книг» (ф.№8) 

 «Дивовижний світ фентезі» (ЦДБ) 

 «1000 питань про океан» (ф. №3) 

 «Дитячі журнали» (ф.№5) 

 

Бібліотечні уроки 
 «Дім, де живуть книги» (ф. №8) 

  «Моя перша енциклопедія» (ф. №3,8) 

 «Науково-пізнавальна література» (ф. №8) 

 «Творці слов’янської абетки» (ф. №8) 

 «Кмітливі дослідники енциклопедій» (ЦДБ,ф.№5) 

 «Знайомства з бібліотекою» (ЦМБ,ЦДБ,ф.№3,5,7,9) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Понад 17 000 (через карантинні обмеження) користувачів користуються 

нашими послугами офлайн та 43 383 користувача  онлайн з 25 країн світу. 

Найбільш відвідуваними є ресурси сайту бібліотеки на Шевченка 

lib.kam.gov.ua  та блогу bibliopazlu.blogspot.com 

Зараз сайтом користуються 36 263 зареєстрованих користувачів, які за 12 

місяців поточного року звернулися до матеріалів 69 911 разів. 

Найбільш активні користувачі з України, Індонезії, Росії, Німеччини, США, 

Нідерландів, Польщі, Ірландії, Гонконгу, Швеції тощо. 

Кожна бібліотека активно презентує себе у соціальних мережах: фейсбук, 

інстаграм. Бібліотека на Шевченка та  центральна бібліотека для дітей мають 

власні ютуб канали. 

➢ Сайт –  36 263   

➢ Соцмережі 

Всього: 7120 

✓ У т.ч.  блог Бібліопазли – 197 постійних підписників 

✓ Сторінка у фейсбуці «Б-ка на Шевченка» - 1873 

✓ Сиорінка у фейсбуці «Моє Кам’янське» - 3000 

✓ Сторінка «Піар –офіс  Дніпропетровщини»- 518 

✓ Інстаграмм-150 

Блогу  Бібліопазли у січні 2022 р. виповнюється  10 років.  

 

Дещо цікавої статистики року, що минає 

- опубліковано статей - 178 

- кількість переглядів за 12 місяців - 82 000 

- найбільша кількість переглядів припала на 30 листопада 2021 - 6081 

- найбільша кількість переглядів у листопаді - 10 018 

 
 

 

 

Діалог в електронному 

форматі 

✓ РОЗДІЛ V Від реального до 

віртуального лише один клик 



 

Найпопулярніші публікації  2021 року: 

 

10 найкращих бібліотечних кейсів відділу обслуговування     2,04 тис. 

Вимоги до професії бібліотекаря зараз і 100 років тому          1,93 тис. 

Бібліотека в карантинному режимі: мотиватори для бібліотекарів                          

                                                                                            1,91 тис. 

Цікаво, в бібліотеки взагалі хтось зараз хоч відвідає? Все ж в інтернеті 

можна        1,66 тис. 

Професійне вигорання: чи можливе воно у бібліотекарів?       1,18 тис. 

 

Країни, що найчастіше звертались до постів блогу 2021 р.: 

 
Україна-35 517 

Швеція-22 820 

Сполучені Штати-14 633 

Росія -4 767 

Німеччина- 1 669 

Франція-1 113 

Нідерланди-722 

Ірландія-335 

Бельгія-226 

Інше-4 250 

 

Як ми поводимось у соціальних мережі, або що ми там робимо? 

Кожна бібліотека має сторінки у фейсбук та інстаграмі. Ведучи обліковий 

запис бібліотеки тримають баланс, щоб бути висококультурним, але при 

цьому живим і цікавим для широкої аудиторії 

Контент для соцмереж бібліотеки використовують розважальний, освітній, 

інформаційний та рекламний. 

Розважальний контент: конкурси, ігри, вікторини, ребуси, загадки, 

ворожіння на сторінках книги - все це приваблює читача. 

✓ Розіграші, ігри, конкурси 

Так бібліотека на Шевченка долучилася  до Всесвітнього благодійного руху 

#ЩедрийВівторок та  Всеукраїнської акції дарування книг. 
 

Для цього потрібно було: 

Вподобати сторінку Бібліотека на Шевченка 

Поставити + в коментарях 

Зробити репост на власну сторінку. 

 

У розиграші взяло участь 32 лидини, переможці визначили через 

рандомайзер. Книги Володимира Сіренка «Чолом до сонця" та "Велика зона 

злочинного режиму" відправились до Харкова, Хмельницького, Врадіївку, 

Полтаву. 

https://www.blogger.com/blog/statspost/12months/8508347325510903687/3103421796878729337
https://www.blogger.com/blog/statspost/12months/8508347325510903687/3103421796878729337
https://www.blogger.com/blog/statspost/12months/8508347325510903687/8585845791106573446
https://www.blogger.com/blog/statspost/12months/8508347325510903687/8585845791106573446
https://www.blogger.com/blog/statspost/12months/8508347325510903687/244146094617243114
https://www.blogger.com/blog/statspost/12months/8508347325510903687/244146094617243114
https://www.blogger.com/blog/statspost/12months/8508347325510903687/244146094617243114
https://www.blogger.com/blog/statspost/12months/8508347325510903687/8488511143445122037
https://www.blogger.com/blog/statspost/12months/8508347325510903687/8488511143445122037
https://www.blogger.com/blog/statspost/12months/8508347325510903687/8488511143445122037
https://www.blogger.com/blog/statspost/12months/8508347325510903687/5094302030702064522
https://www.blogger.com/blog/statspost/12months/8508347325510903687/5094302030702064522


 

До Дня захисників і захисниць України 

Бібліотека на Шевченка 🌏 13 жовтня провела розіграш книги «Життя, 

обірвані війною: книга пам’яті полеглих кам’янчан 2014-2017 р.» 
 

 
 

 

Визначення переможців відбулось за допомогою random.org 

 

✓ Пазли 

 
Тематичні добірки та креатив: бібліотекарі популяризують тематичні добірки 

книг, або приурочені до інфоприводу. З цим бібліотекарі вже непогано 

справляються. 

Один із популярних форматів – челендж #bookface, коли підставляють 

обкладинку до реальних об'єктів. Бібліотекарі часто використовують  цей 

формат на власних сторінках. 

Гумор та скетчі – контент для бібліотеки несподіваний, але дуже живий. 

Інформаційний контент: офлайн-заходи в бібліотеці (виставки, лекції, 

семінари, вистави) анонсуються в соцмережах, щоб привернути увагу 

підписників на подію або нагадати про захід за тиждень або кілька днів. 

Освітній контент: огляд літератури - хороший спосіб показати експертність 

чи культурну важливість діяльності бібліотеки. Огляд нової чи популярної 

книги – спосіб познайомити читачів із фондом бібліотеки або зав'язати 

обговорення під постом для збільшення залученості підписників. 

Добре сприймаються біографії письменників, розповідь про рідкісні або 

букіністичні видання, про книжки, що подарували, підійдуть інтерв'ю із 

https://blogger.googleusercontent.com/img/a/AVvXsEj1X_vW84D2uIwpymWIv9NW4HHus8r_cbTXuw-2nxXs5_Dz0QHqzd9gE1fyTXLKaO9S8Cz5xvKBN3BHEuv10SsLm1aWecBIfrx2bCHxPjzwh6_9Rykutv1Xwwk4B8bhr0LTQdtKAnrAYY4c7vIv-9SS2QqJ3gPC6JRtvUPTSpS_jcUgQZI2EAWpJMTu-g=s940
https://1.bp.blogspot.com/-XWoevfH8R2c/YV1oAfIQQZI/AAAAAAAAM_I/nFnIQkbRNoopmC1t_F_HSdFrqVY7_GvAwCLcBGAsYHQ/s1280/%D0%A0.jpg


 

співробітниками бібліотеки чи запрошеними гостями. Їх подають як у відео-

форматі, так і у формі звичайного текстового посту. 

Є постійні рубріки на сторінках, де матеріаль подається за хештегом. 

#лише_факти 

#раптом_ви_не_знали 

#раптом_ви_забули 

#вікна_що_говорять 

#мовна_норма 

#пізнай_Кам’янське 

#90роківВолодимируСіренка 

#абонементрекомендує 

#ця_книга_у_бібліотеці_завдяки_УІК 

 

➢ ОНЛАЙН ПОДІЇ 

В умовах карантину все частіше зі своїми користувачами зустрічалась  

онлайн на платформі ZOOM 

✓ Поетичний марафон «З Україною в серці» на честь 90-річчя 

українського письменника Володимира Сіренка що проходив на платформі 

ZOOM 7 грудня з 14.00 до 16.00 і зібрав понад 50 шанувальників творчості 

письменника. 

У 1947 році прийшов Володимир Сіренка до бібліотеки на Шевченка, тут він 

знайшов і друзів, і читачів своїх чисельних віршів, і шанувальників. 

Саме тут за його активної участі створено і плідно існувало міське 

літературне об’єднання ім. Олекси Коваленка. 

Саме до нас він приносив свої нові книжки, ділився своїми планами. 

Поезія Володимира Сіренка розійшлася країнами світу. Його перекладали у 

США, Німеччині, Польщі, Канаді. Знамениті куценики потрапили до АТО. 

У поетичному марафоні взяли участь усі бібліотекарі, читачі, студенти 

медичного коледжу, навіть сам   Володимир Сіренко читав  власні вірші. 

Пісенну творчість Володимира Сіренка представив композитор, автор - 

виконавець понад 30 пісень на вірші поета Михайло Ткаченко. 

Лунали ліричні, романтичні, патріотичні, сатиричні вірші 

✓ Книги шрифтом Брайля 

На онлайн платформі ZOOM віідбулась онлайн презентація інклюзивного 

проекту Книголюкс за участі Віктора Полянецького (Харків), Еліни 
Заржицької (Дніпро), Марії Дружко та Евгенії Яворської ( Кам’янське), Ольги 

Полевіної (Кропивницький), Лариси Гобелевської (Харків). 

За найцікавіше питання учасникам проекту деякі учасники у подарунок 

отримали аудіоверсію казки «Квасько та Кватруся 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

✓ Онлайн уроки 

 «15 кроків відповідальності людини Богдана Гаврилишина 
«Маніпуляції та дезінформація» 

«Чорнобиль.35 років опісля очима письменниці Марії Дружко»  
 

 

 

 

 

 

Лекції, а, скоріше, цікаві, легкі і водночас серйозні бесіди-презентації, що 

мотивують  проводять бібліотекарі бібліотеки на Шевченка для здобувачів 

освіти Кам'янського медичного коледжу.     

✓ Онлайн зустрічі з письменниками:Іриною Василенко, Марією 

Дружко 

 

✓ Школа добрих вчинків з домовичком Андрійком 

У вашій бібліотеці живуть книжкові домовички? У бібліотеці - філії №9 живе 

один такий бешкетник на ім'я Андрійко. Читає, грає, доглядає за книжковим 
господарством, завжди ретельно готується до зустрічі зі своїми друзями - 

малятами з дитсадочка "Орлятко".  

 

Андрійко розуміє, що у бібліотеці та у садочку карантин, не можна 

зустрічатись наживо, але дуже хочеться. Ось він разом з пані Ларисою 

вигадав - зустрічатись в інтернеті. "І буду я інтернеті зіркою. А що? Пані 

Лариса обіцяла мене всьому навчити, навіть блог свій вести "Школа добрих 

вчинків з домовичком Андрійком" зможу, ютуб канал відкрию. Але я дуже 

сумую за спілкуванням з друзями наживо"... 
 

https://1.bp.blogspot.com/-YckCWSvY3iQ/YHvRpWvz2hI/AAAAAAAAL_A/xBnUIEjMDHshW5B3FORm2D44FzQs57cPACLcBGAsYHQ/s940/Add+a+heading.png


 

"Школа добрих вчинків з книжковим домовичком Андрійком" - авторський 

бібліотечний проєкт бібліотекарки Лариси Чуйкової онлайн - читанка для 

вихованців дитячого садочка № 27 "Орлятко". 
 

Перша онлайн - зустріч відбулася 2 квітня у міжнародний день дитячої книги. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Діти познайомилися з книжковим домовичком Андрійком. Це дуже розумна, 

начитана, ерудована, весела істота, що мешкає у бібліотеці. 
 

Андрійко дуже любить слухати коли читають уголос та розповідають "на 

вушко" про прочитане. У "Школі добрих вчинків" він і сам охоче читав дітям 

казки Василя Сухомлинського та "Кошеня і Сонечко" Еви Сольської. 

 

Малеча підготувала малюнки до відомих казок та подарувала бібліотеці 3 

книжечки. 

Запитання літературної вікторини "Бібліоекспрес із дарунків та чудес" від 

Андрійка сподобалися і дітям, і дорослим. До наступної зустрічі дітям треба 

вивчити напам'ять веселий віршик, щоб отримати від Андрійка солодкий 

приз. 
 

✓ Кам’янська поетична раптівка 

У поетичному онлайн мості взяли участь: 

 

Ганна Осадко — письменниця, художниця, ілюстраторка книг, доктор 

філософії, літературна редакторка видавництва «Навчальна книга Богдан». 

Авторка чотирьох  збірок поезії та малої прози та  15 дитячих книжок.  

Тернопіль. 

Юлія Бережко – Камінська, поетеса, авторка авторки – сім поетичних 

збірок,  казки-опери «Найкраща пісня лісу» та 45 віршів покладених на 

музику різними авторами , секретар НСПУ. Київ 

Марія Дружко – письменниця, видавчиня, авторка багатьох літературних 

проєктів: Віварт, Рак-боятись не можна, Книголюкс, Атмосфера слова. 

Кам’янське. 

Світлана Кмита поетеса. Кам’янське 

https://lh3.googleusercontent.com/-gZ7YR6ZEkFI/YGwUbi8TxdI/AAAAAAAAEI0/k9rFDb7KZhQ5-DoP91Pq1WwpwInUssRugCLcBGAsYHQ/167509644_2987348604832365_482281872451667007_n+%E2%80%94+%D0%BA%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D1%8F.jpg
https://lh3.googleusercontent.com/-6QrN7BYQOcI/YGwXe2Py3TI/AAAAAAAAEJA/juPq8-J9b9cVWtLxsO5shTOW8WYCFLrnACLcBGAsYHQ/IMG_1597.JPG


 

Юлія Броварна, 

Художниця-графік, 

дизайнер.Вінниця 

Андрій Енбулатов, 

поет.Кам’янське 

Сергій Злючий, поет, 

член НСПУ.Кам’янське 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Бібліотеки Кам♥янського викорситовують будь - які можливості 

щодо покращання стану власних бібліотек: конкурси, гранти, 

спонсорство, бюджет участі. 

Так протягом 2019 і 2020 років реалізовано два громадських 

проєкти: "Приваблива бібліотека" та "Безкоштовна цифрова 

освіта".  

 

У конкурсі проєктів Бюджет участі 2021 подано вже два проєкти: 

✓ «Історія Кам’янського в  смартфоні» Категорія "Екологія. IT. 
Культура"  

 

Створення електронних копій 

книжкових пам’яток про місто 

шляхом оцифрування з вільним 

доступом 24/7 для всіх категорій 

користувачів без обмежень через 

електронну бібліотеку,  як єдиний 

вихід для збереження паперових 

видань: створення електронних 

копій книжкових пам’яток про місто. 

 
✓ Проєкт № 69 «Доступна 

бібліотека – простір рівних 

можливостей» Категорія «Інфраструктура». Облаштування 

безперешкодного доступу до бібліотек – філій №3,8,7, юнацького відділу 

особам з обмеженими фізичними можливостями та маломобільних груп 

населення. 

 

Цьогоріч бібліотеки стали активними учасниками проєкту «Бюджет участі», 

доводячи кам'янчанам, що витрачаючи частину місцевого бюджету на 

інформаційно-культурний розвиток, можливо значно покращити життя 

самих громад та їх розвиток. 

 

Відразу два бібліотечних проєкти підтримали своїми голосами кам янчани! 

 

 
 

 

 

Кам’янська модель 
грантового успіху 
✓ РОЗДІЛ VI Перемога там, де є рух! 

 

 

 

 

 

https://1.bp.blogspot.com/-uidbJuRFemE/YKvZBQZ-v4I/AAAAAAAAMV0/i3r6homAFlAKzRQ4EgAGFNyFAytMUFUUACLcBGAsYHQ/s960/180693791_3760739270703882_4480690480824729315_n.jpg


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Бібліотеки тримають баланс, щоб бути висококультурним, але при цьому 

живими та цікавими для широкої аудиторії. 

Кожна бібліотека має власний стиль, кольорову гамму в оформленні 

книжкивх виставок, книжкових полиць, інтер’єру бібліотеки. 

Багатьом бібліотекам це добре вдається, покладаючись лише на свої власні 

сили, кошти, смак. Приємно спостерігати за змінами, що відбуваються в 

інтер’єрах бібліотек – філій №8,7,9,3, бібліотеці на Шевченка. 

 

Звичайно й вигляд бібліотеки слугує рекламою, її заходи,  книжкові  

виставки та  фотовиставки – все оформлення бібліотеки, всілякі цікавинки. 

 

 

 

 

Бібліотекарки відділу абонемента бібліотеки на Шевченка сповідують 

стриманий стиль і відповідну кольорову гамму  у презентації бібліотечного 

фонду, де зараз мається велика кількість різнокольорових  книжок. Тому, в 

оформленні тематичних полиць, книжкових виставок, книжкових викладок 

використовують лише чорні та сірі кольори, змінюють лише шрифти.Це 

✓ РОЗДІЛ VII 

Реклама бібліотеки. 
Реклама у бібліотеці 



 

виглядає естетично, інтелігентно й привертає увагу  стриманим мінімалізмом. 

І тільки в особливі дні розгортають книжкові виставки, використовуючи 

багато кольорів для  наочної реклами: заголовків виставок, рубрик, 

презентацй, буклетів, флаєрів, афіш, постерів тощо. Вдало роблять 

макетування у  графічних  редакторах Canva, Crello.  

 

 
 

Бібліотекарі створюють «смачні» буктрейлери, рекламні відеоролики та  

аудіоматеріали: 

✓ В кольоровій бібліотеці, читання - різнокольорове! 

✓ Віртуальна екскурсія бібліотекою 

✓ Кам’янське надихає 

✓ Світо наближається 

✓ У минуле на велосипеді 

✓ Будні бібліотеки на Шевченка 

✓ Ювілей улюбленої бібліотеки(ф.8) 

✓ «Чай – це великий світ, що може поміститися у маленькій чашці»… 

 

Бібліотечне вікно як компонент художнього простору 

Бібліотеки Кам’янського використовують вікна як виставковий простір. На 

них розміщують нові книги, світлини, панорамні інсталяції, рекламну 

інформацію про бібліотеку. 
 



 

Важливе значення для бібліотеки має той факт, що її зовнішній вигляд як 

соціально відповідальної установи, долучаючись до оформлення міста, 

підвищує цінність навколишнього середовища. 
 

Інтегруючись в простір міста на рівні містобудування та архітектури, 

бібліотека виходить далеко за межі свого первісного задуму (зберігання та 

обробка інформації), вона стає містоутворювальним середовищем, рушійною 

силою, що перетворює окремий район або місто. 

 

Як показує практика, бібліотека може «включатися в оформлення міста» в 

різний спосіб. Часто бібліотека використовує «святкові» або «нейтральні» 

засоби оформлення вікон без застосування бібліотечної атрибутики, книг, як 

правило. Наприклад, «новорічне», «осіннє» оформлення вікон властивими 

цим випадкам символами та реквізитами. 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

Вікна бібліотеки на Шевченка працюють в якості міської виставковій зали в 

режимі 24/7. Чого тут тільки не викладають: малюнки, мініатюрні роботи, 

міні-експозиції, світлини, книги, позитіватори тощо. 

 
Серед численних бібліотечних «віконних» проектів є ініціатива під назвою 

«Вікна, що говорять», що стала візитівкою бібліотеки на Шевченка. 

 
➢ Вікна, що говорять: весна прийшла (Виставка у вікні майстрині Надії 

Васильєвої, техніка валяння з вовни) 



 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

➢ Вікна, що говорять: лови момент - 
небанальні книги для  
підлітків 
 

➢ Вікна, що говорять: Щастя є! Фотовиставка фотографіні Олени 

Сіницької 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Ми зробили "крок на вулицю", назустріч своїм читачам і використовуємо 

вікна для експозиції творчих робіт кам’янчан, забезпечуємо творчим людям 

відкритий виставковий простір. 
 

➢ Знайомство з бібліотекою за допомогою фотоквесту 

Знайомитись з бібліотекою можна в різний спосіб: екскурсія, бесіда, гра, 

бібліотечний урок тощо. А якщо об'єднати всі ці форми? То отримаємо 

захопливий та креативний фотоквест, головною особливістю якого є миттєві 

знімки на тему "Бібліотека". Як це відбувалось? 
 

Бібліотекарки бібліотеки на Шевченка вперше спробували таку мобільну 

форму з дітьми, якими опікується ГО "Карітас" та слухачами дитячої школи 

журналістики Strong Words. 

Отже, поділили учасників на 5 команд, кожна команда отримала лист зі 

списком завдань, які потрібно правильно виконати за певний час - знайти та 

зафотографувати зашифрований у посланні об'єкт, відшукати несподівані 

ракурси й позмагатись в оригінальності кадру. Ще раз 

пройшлися бібліотекою й побігли виконувати завдання: 
1.У бібліотеці працює артгалерея. Чиї картини там знаходяться. Зробить 

світлину художника та декілька його картин. 

https://www.facebook.com/%D0%A8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0-%D0%B6%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B8-Strong-Words-110842681073807/?__cft__%5b0%5d=AZVOPujzhmPIj-K_Jh4H8MzjT4iKRWPZ809nAVlBCaRgX77nyJtX8n3IDaCgK4ATC4j79cJD3vUzHeQuLSV4Z7WpqFYri3EQ5xWEBm6zrXvqe48_D0N1e_pTg5jI4htLJIg&__tn__=kK-R
https://www.blogger.com/blog/post/edit/8508347325510903687/5415718681721009594
https://www.blogger.com/blog/post/edit/8508347325510903687/5415718681721009594


 

2. Як дізнатись є та чи інша книга у бібліотеці не запитуючи бібліотекаря. 

Надайте світлину. 

3.Місце, де зібрана найбільша кількість книжок видатної  української 
письменниці Лесі Українки. Зробить світлину. 

4.У бібліотеці є дивовижні вітражі -  декоративні композиції зі скла. Скільки 

їх? Надайте світлини. 

5.Яка екзотична рослина росте у бібліотеці. Як ії звуть. Зробить світлину. 

 

Завершився квест фотовиставкою "Бібліотека очима учасників фотоквесту". 

Поки діти переглядали мультик, організатори квесту встигли надрукувати 

кращі світлини та підготувати солодощі всім учасникам, бо всі вони 

переможці. 

Переваги фотоквесту: 

1.Короткий, але змістовний. Проводиться за годину 

2.Не потрібно спеціального реквізиту та декорацій. Фотоквест можна 
провести в будь-якому місці з мінімальними вкладеннями. 

3. У Фотоквесті залюбки беруть участь всі учасники незалежно від віку 
 

Емоції учасників - найважливіший результат фотоквесту 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
➢ #Книжкова_ хвиля_ від#УІК 

 

18 лютого 2021 року  розпочалась масштабна рекламна акція #місто_читає з 

популяризації книг, що отримала бібліотека на Шевченка м. Кам♥янське від 

Українського інституту книги. 



 

 

На сторінках фейсбук, інстаграм, на радіо, телебаченні, сайті та блозі 

бібліотеки за хештегом #місто_читає #УІК збираються відгуки вражень щодо 
прочитаних книжок, буктрейлери, відео, інтерв’ю, рекомендації, слайд-шоу 

тощо. 

 

Бібліотека на Шевченка разом з ТРК «МІС» впроваджує проєкт «Book 

Time». У роликах, тривалістю 6-8 хвилин два рази на місяць завідувачка 

відділу комплектування та обробки літератури Наталя Чуфещук знайомить 

глядачів з  книгами від УІК.  Цей формат видався дуже зручним. Кожний 

ролик має понад 3000 переглядів. 

➢ Авторський медійний проєкт «Топ#прочитання» завідувачки 

методичного відділу Лілії Шушури разом з радіостанцією TopRadio 104.4 FM 

- Кам'янське став відкриттям року. Ярким, зухвалим, сучасним, 

інформативним, що захоплює. 

Щовівторка у програмі «Культурний ранок» на «ТОП сторінка» мешканців 

міста знайомлять з книгами від УІК. "ТОП сторінка" робить посилання на 

сторінку бібліотеки у фейсбуці, інстаграмі та електронний ресурс "Мобільна 

бібліотека". Лише з 17.02 по 17.03 зафіксовано 89 завантажувань. 

Відділ Абонемента Центральної бібліотеки запустив КНИЖКОВИЙ 

ЧЕЛЕНДЖ за книгами Українського Інституту книги! Читайте разом з нами! 

#УІК #ця_книга_у_бібліотеці_завдяки_УІК 

Юнацький відділ активно працював з підлітками міста. Юні читачі залишали 

свої відгуки та відеоогляди. 

➢ Полиця новинок від бібліотекарки відділу комплектування 

Гавриленко Любові - це враження професіоналки від прочитаних книг 

УІК.  

Було прийняте колегіальне рішення і центральна міська бібліотека 
м.Т.Г.Шевченка розпочала  книжковий (у всіх сенсах) рух, втамовуючи жагу 

до читання там, де з новими надходженнями не склалося. Сформована 

колекція книжок для "читачів усіх мастей", що курсуватиме бібліотеками 

міста. Утворився такий собі рух "Книга по колу".  
 

#пересувна_колекція_книг_від_УІК 

#ця_книга_у_бібліотеці_завдяки_УІК 

#УІК 

 

Відразу бібліотеки розпочали власні рекламні акції з популяризації книжок. І це 

у них добре вийшло 
 



 

.  

 

➢ Тиждень дитячої та юнацької книги з #УІК 
 

Понад 500 новеньких книжок для дітей та підлітків розійшлися публічними 

бібліотеками Кам'янського за програмою 

#пересувна_колекція_книг_від_УІК. 
 

Книжкових сюрпризів було дуже багато не лише для читачів, а й для 

бібліотекарів. 
 

Бібліотекарки чекають на юних відвідувачів, їхніх батьків, щоб відправитись 

у нові, цікаві та захоплюючи подорожі безмежною Книжковою країною, де 

кожен читач бажаний гість. Навіть день народження Олександра Гавроша - 

улюбленого письменника читачів центральної міської бібліотеки для дітей 

використали з користю. 
 

Завдяки українському інституту книги на полицях центральної бібліотеки для 

дітей з’явилась новенька серія книжок письменника.  
 

У такий спосіб бібліотекарки ювіляра привітали та дітей порадували 

новинками. В умовах карантину за допомогою відео найкраще й 

найшвидше достукатись до читачів. І це у них добре виходить. 
 

 

Кожна доросла людина й дитина хоча б один раз у житті мріяла про песика…. 

Саме ці книги розповідають нам про чудернацькі пригоди різних собак, які 

врешті-решт змогли знайти собі домівку і люблячих хазяїв. 
 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/kamyanskacdb/videos/193903015551724 

https://www.facebook.com/kamyanskacdb/videos/893312517910681 
 

Канікули - час для зустрічей з улюбленими письменниками. Але карантин... 

Якщо дітям не можна зараз йти до бібліотеки, ми підемо до них. 

https://www.facebook.com/kamyanskacdb/videos/193903015551724
https://www.facebook.com/kamyanskacdb/videos/893312517910681
https://1.bp.blogspot.com/-9T6MgP2ail8/YGBUb7JKO_I/AAAAAAAAL0U/jH3ji30-nuoVKGbW33hmYlLmfOBohbihwCLcBGAsYHQ/s1147/img460_2_31.jpg
https://1.bp.blogspot.com/-O6Kpri3j0Rk/YGBVBHRCcGI/AAAAAAAAL0g/HpuwqmiAC1E59-BQt9dwN_dIiNRK_XoxACLcBGAsYHQ/s1137/140339626_516903796384413_2933625818749393165_n.jpg


 

Бібліотекарі юнацького відділу організували декілька зустрічей з дитячими 

письменниками нашого міста і сподіваються, що книги Олени Ляшенко та 

Олега Майбороди увійдуть до переліку книг УІК наступного року та поїдуть 
до інших бібліотек України. Ми дуже хочемо бачити на їхніх книжках наліпку 

#ця_книга_у_бібліотеці_завдяки_УІК. Вони того варті. 
 

 
 

Кам'янська байкарка Олена Ляшенко зустрілася з вихованцями ДНЗ №3 

"Планета дитинства"! Наступна зустріч також була феєрічною. Інакше й бути 

не може, якщо  дітей відвідує дитячий писменник Олег Майборода.  
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Створені рекламні відео:  

➢ «Віртуальна екскурсія бібліотекою» 

➢ «Екскурсія музейною кімнатою» 

➢ «У разнокольоровій бібліотеці різнокольорове читання» 

➢ «13 питань директорові у Всеукраїнський день бібліотек» 

 

Віртуальна             Музейна           Погляд                     Різнокольорове  

 екскурсія               кімната          зсередини                    читання 

 
 

                                                     

 

 

 

 

➢ Вуличні акції 

 

https://1.bp.blogspot.com/-N23SZZdIAfI/YF9NBl93rZI/AAAAAAAALxw/YeeZZT1W-9k2duNwBcyEYDKySm3nolh1QCLcBGAsYHQ/s1600/%D0%B7%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_viber_2021-03-26_15-10-08.jpg
https://1.bp.blogspot.com/-9nOKN1xBSVU/YGBhVFMLwpI/AAAAAAAAL0w/18tXmi3I0CEm3XudtjFta84BiKcmqJscQCLcBGAsYHQ/s800/Titul_Maiboroda.jpg
https://1.bp.blogspot.com/-IC8KvT34CcM/YF9NIrGzqaI/AAAAAAAALx0/HwDuzxL6QQwCy0wf12nLg1Ti3LK4siiWACLcBGAsYHQ/s1600/%D0%B7%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_viber_2021-03-26_15-09-01.jpg


 

Сьогодні, 23 вересня, бібліотекарки відділу Абонемента вийшли до Міського 

парку, аби провести інформаційний дайджест до Всеукраїнського дня 

бібліотек. Ця рекламна акція направлена на залучання нових читачів до 

бібліотеки, а також задля популяризації читання. Містянам були 

презентовані нові книжки на будь-який смак. Серед них були і видання, які 

бібліотека отримала від Українського Інституту Книги.    

 

UPD: 24 вересня акцію було продовжено вже біля зупинки поблизу 

Центральної біббілотеки. 

#абонементрекомендує завітати до бібліотеки! 

#УІК #ця_книга_у_бібліотеці_завдяки_УІК 

 

Вулична рекламна акція бібліотеки – філії №7 «Лавочка – читалочка» 

дає можливість залучити до читання більшу кількість людей, особливо дітей 

 

➢ Рекламні акції 

 

Відразу дві бібліотеки святкували свої ювілеї6 бібліотека – філія №8 та 

Центральна бібліотека для дітей. 

 

Через карантинні обмеження святкування відбулося в колі бібліотекарів, але 

ФБ-спільнота і бібліотекарі ЦБС дізналися з дописів на «Бібліопазлах», на 

свласних сторінках фейсбук про історію бібліотек, їхню інноваційну 

діяльність та її людей.Кількість переглядів цих публікацій засвідчили 

зацікавленність бібліотечної спільноти в таких дописах,бо так важливо в наш 

важкий для бібліотеr час, розказати про себе і свої досягнення. 

 

Центральна дитяча бібліотека отримала  сертифікат на 10 тисяч гривень в 

якості лауреата міської премії в галузі культури «Кам`янське мистецьке 

перевесло» за наш відеопроєкт «БібліоЧат Кам`янЧат». 

 

Пртягом 9 місяців в бібліотеці-філії №8 був успішно реалізований авторський 

проєкт «Святкуйте з нами! Читайте у нас!». Для своїх користувачів 

бібліотекарі організовували виставки, екскурсії, книжкові огляди та майстер-

класи в режимах онлайн і офлайн. 

 

 В рамках вуличної акції "Книга іде до дітей" бібліотекарі запрошували 

дітлахів з матусями завітати під час літніх канікул до бібліотеки. 

 

Бібліотекарки центральної бібліотеки для дітей дуже активно 

використовують «живу рекламу нових книг» під хештегом 

«книга_що_оживає». 

 



 

Публікували свої рекламні фото на сторінці у фейсбук. Такі світлини 

сподобались спільноті, а їхня а Мандарина Сергіївна отримала за добу 13 

тисяч переглядів і схвальний відгук від авторки Ольги Голубєвої «А тим 

часом, поки я тут працюю і нічого не встигаю, кам’янська бібліотека оживила 

мою Мандарину. Ганна Осадко, дивіться-саме така, як ми уявляли!», Акція 

«книга_що_оживає» допомагає бібліотекаркам  в просуванні книг від УІК 

познайомивши читачів з книгами П.Треверс «Мері Поппінс у 

парку»,К.Галліган «Її історія»(8 історій про М.Монтессорі, Фріду Кало, Коко 

Шанель та інших відомих жінок),Г.Вдовиченко «Ліга непарних шкарпеток», 

А.Ністрат «Рокі, мій друг» та інших. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Бібліотекарі використовують будь-яку можливість щоб прорекламувати свої 

бібліотеки: 

✓ ЗМІ – опубліковано 5 статей 

✓ ТРК МІС – 44 репортажів 

✓ Соціальні мережі – опубліковано 2 884 матеріалів 

 

На сторінках фейсбук Бібліотека на Шевченка вітає своїх користувачів з 

професійними святами, днями народження, публікує цікаву інформацію 

завжди за підписом : Ваша бібліотека на Шевченка. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

       

  

 

 

Зробити бібліотеку краще під силу кожному якщо вам на допомогу йдуть 

спонсори, меценати, волонтери. 

 

➢ Ми даруємо 

Під час Всеукраїнської акції дарування книг « Щедрий вівторок» бібліотека 

на Шевченка оголосила власну акцію дарування книжок: 

#до90річчяВолодимираСіренка 

#ЩедрийВівторок:Всеукраїнська акція дарування книжок 

Бібліотека на Шевченка м. Кам’янське дарувала книги Володимира 

Сіренка «Чолом до сонця" та "Велика зона злочинного режиму" 

Галині Зінченко.  

Для цього треба: 

Вподобати сторінку Бібліотека на Шевченка 

Поставити + в коментарях 

Зробити репост на власну сторінку. 

 

Визначення відбулось 7 грудня в день 90 - річчя письменника за 

допомогою random.org  

 

До Дня захисників і захисниць України дарувала рендомним способом 

книгу «Життя, обірвані війною: книга пам’яті полеглих кам’янчан 2014-

2017 р.» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Книжкове донорство. 

Волонтерство. 

Благодійництво. 

✓ РОЗДІЛ VIII 

 

«Життя полягає у даруванні. Від 

небагатьох - багатьом. Від тих, 

хто знає та має, — тим, хто не 

знає та не має». (Модільяні) 

 



 

➢ Нам дарують 

 

Дарування книг – давня форма доброчинності, показник престижу бібліотеки 

і яскраве свідчення опікування її долею.  

 

Протягом року від читачів бібліотеки отримали в дар  1336 примірників 

сучасної літератури. 

14 лютого – Міжнародний день дарування книг! Його мета - надихнути людей 

по всьому світу дарувати книги: бібліотеці, друзям, рідним.  

Вважається, що в цей день мають об'єднатися і ті, хто дарує книги, і ті, хто 

прищеплює любов до читання.  

 

Цього разу ми приймали подарунки  від Музею історії міста, майстра 

палітурних справ Геннадія Темнишева, який  на власній сторінці фейсбук  

навіть акцію оголосив "Подаруй книгу бібліотеці" та запросив всіх  взяти 

участь у розіграші унікальної книги.  

 

..."Я много делал розыгрышей и подарков для друзей и подписчиков и 

никогда не искал себе от этого выгоды. В этот раз я таки решил поиметь из 

этого всего интерес, и не для себя, а прежде всего для Вас.  

Возможно вы сейчас как раз пакуете посылку для того чтоб стать частью 

этого маленького но весьма правильного и благородного проекта. Даже если 

вы и не выиграете эту книгу, вы все равно станете частью культурного 

наследия города Каменское 

Напоминаю! Розыгрыш состоится при наличии пяти участников, 14 февраля 

в 12.00. Основанием для участия является скрин отправленной посылки на 

мое имя (адрес в комментариях) для библиотеки на Шеченко.Когда все 

посылки приедут мы с директором библиотеки Ларисой Денисюк в прямом 

эфире раскроем их и Ваше имя прозвучит на всю Украину а книга отправится 

в книжный фонд центральной библиотеки города Каменское. 

 

Наш земляк, рекордсмен 

національних рекордів України 2022 

в номінації "Найбільші об'єкти" 

Геннадій Темнишев, який здійснив 

унікальну роботу сформувавши 

єдиний у світі екземпляр Біблії з 

1254 рукописних сторінок, люб'язно 

подарував бібліотеці на Шевченка 

книгу "Національний реєстр 

рекордів України 2022". 

 

Відділ абонементу бібліотеки на Шевченка традиційно очолює першу трійку  

бібліотек системи за кількістю подарованих книг -232 



 

 

Нові книги завжди свято для бібліотеки та читачів! Це як ковток свіжої води 

для спраглого! 14 лютого працівники бібліотеки-філії №7 були приємно 

вражені подарунками своїх читачів. 

 

Ось і центральна бібліотека для дітей хизується книжковими 

надходженнями. Читачі їм дарують книжки постійно, не зважаючи на пори 

року чи якісь свята. Ця бібліотека є лідером серед публічних бібліотек міста 

за кількістю подарованих книг. Користувачі бібліотеки подарували їм  141 

примірник літератури різних жанрів і для різного віку. 

 

Як приємно отримувати подарунки Погляньте, які книжки з'явились у дитячій 

бібліотеці Соцміста завдячуючи своїм маленьким друзям і партнерам - 

колективу дитячого садочка #23 

 

Чому люди були такі активні? Може бути тому, що свого часу відчували 

великий дефіцит цікавої літератури у вільному доступі? А може тому, що 

хочуть, щоб їхні діти, онуки та правнуки спілкувалися з живою книгою, а не 

з її електронним аналогом? 

 

Дякуємо всім, хто подарував свої книги бібліотекам! 

 

 
 

Відразу на  на подаровані книги ставиться спеціальний штамп «В дарунок 

від …» та йдуть на книжкову виставку  «Від читача до читача з любов’ю» . 



 

Благодійна акція «Я не здаюсь» 

 

  Бібліотека на Шевченка протягом року проводить 

благодійну акцію «Я не здаюсь» - збір коштів, 

спрямований на реабілітацію Артема Кириленка, 

який постраждав під час вибуху на вулиуі 

Матросова. Це не перша благодійна акція, що 

реалвзує  бібліотека.Але ця особлива за вкрай 

важливою місією допомогти Артему Кириленку 

відновити здоров’я. 

 

На виставці – розпродажі охочі мають можливість 

придбати книжки, хустки, краватки, шарфи, 

плантіни з колекцій бібліотекарів, читачів нашої бібліотеки, або просто 

покласти в нашу благодійну скриньку будь – яку суму. Таким чином, родині 

передано понад 6000 грн. 

Акція триває! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У бібліотеках Кам’янського працює велика команда волонтерів, які 

допомагають бібліотекарям реалізувати всі їхні задуми.  

Преш за все – це творчі люди:художники, фотографи, письменники, які 

організовують творчі вечори, концерти, беруть участь у конкурсах, 



 

батлах, клубах за інтересами. Охоче допамагають бібліотекам 

облаштовувати бібліотечний простір, надають благодійну допомогу та 

підтримку. 

За допомоги  депутата Матюхи В. І. та Саранчі М.В.бібліотека – філія №7 

придбала для підлоги нове покриття. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ Порушення температурного режиму приміщень в опалювальний період; 

➢ Відсутність вентиляційного режиму, підвищена вологість приміщень 

➢ Зарплата бібліотекаря дорівнює  зарплатні технічного персоналу, що не 

дає можливості почуватися гідним членом українського суспільства, 

працювати творчо та натхненно; 

➢ Відсутність фінансування на комплектування фонду, у т.ч. на 

передплату  періодичних видань, на проведення бібліотечних 

активностей, обслуговування техніки; 

➢ Нестача бібтехніки; 

➢ Невелика кількість комфортних та сучасних бібліотечних меблів. 

➢ Не укомплектований штат бібліотек 

➢  Втрата приміщень 

 

Але ми рухаємось далі. 

 

До послуг користувачів: 

✓ Простори навчання, натхнення, зустрічей, подій. 

✓ Автрські бібліотечні проєкти 

✓ Конкурси 

✓ Презентації 

✓ Літературні вечера, концерти 

✓ Консультації юристів і психолога 

✓ Курси цифрової освіти 

✓ 16 клубів за інтересами 

✓ Інтернет, WI-FI 

✓ Авторські пішохідні екскурсії 

✓ Зимовий дитячий табір денного перебування  

✓ Історичні та фотоквести 

✓ Електронні ресурси 

✓ Пять нових прєктів: «Олайн карантинник», конкурс «Моя 

карантинка», «10 підказок», «П’ть хвилин поезії га ніч», «Новий рік 

з УІК». 

 

 

Проблеми, що не вдалося 
розв’язати… 

Рухаємось далі… 
 

✓ РОЗДІЛ IX 



 

КОНТАКТИ: 

51931  м. Кам’янське 

Пр-кт Тараса Шевченка,14 

Бібліотека ім.Т.Г.Шевченка 

 

068 428  80 38 

 

 

 

 

 

 

 

E-mail:lib.dndz@ukr.net 

Сайт:www lib.kam.gov.ua 

Блог:bibliopazlu.blogspot.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

ШУКАЙТЕ НАС У  МІСТІ: 

 

Пр-кт Тараса Шевченка,14 (бібліотека 

ім.Т.Г.Шевченка) 

Пр-кт Тараса Шевченка,16 ( юнацький відділ) 

Майдан Калнишевського,1-а (центральна бібліотека 

для дітей) 

Вул.Звенигородська,49 (бібліотека-філія №4) 

Вул.Звенигородська,17 (бібліотека-філія №6) 

Вул.Матросова,78 (бібліотека-філія №3) 

Вул.Стовби,1 (бібліотека-філія №8) 

Вул.Менделєєва,5-а (бібліотека-філія №2) 

Пр.Перемоги,35 (бібліотека-філія №9) 

Вул.Харківська,67 (бібліотека-філія№5) 

Бул.Дружби народів,39 (бібліотека-філія №7) 

Вул.Пушкіна,30-а (бібліотека – філія №1)  


